3¢ i)l MS-LR/LRB/LRP/LRPB/LRE, MS %]

FESTO

* Festo #%/L7™ il Festo 14U k1 1 R T B K07
o NI AT S S SIES FEAOH % T 5 T 9200 RIS A T L
A2 14y I -
eaf: A - BB T 8 o7 B SR 506 1 S o
s -l Festo ALK (e AR L

PRk BRI



SUALETTHE, MS R

TR

MS FIISIRAE R B
NN G SR BRI 5

Festo ) MS R4 ARl R, ThREsRK, A ZFioheiEss, A
T B LY A £y 8

ACURAEFLAR (52 4 1 i Dk 7 5

T ARG I PR 3 i o SR o o P B DR T 5

BRI AN TTE . TORICAL S, S A R S SR 2
BTN BRI ZE . MS ZR A TLRHRS X = i) 225k

RN, HRESR AR I .
CAD TR AL & 7

FHT D 5 B 6 LA A
FAANTCAFFILL A I GE R i ) T
Feo 7 i C B L LD e B
MR R TT 5, ARG IT 52
LICE

L AL
Ji Fy R R AL

TR TR

R R, AT S R T
AbPREE, EGIERLE R, i

RV S

=> www.festo.com/engineering/

service unit

BEIE

BRI MS6-SV/MS9-SV

] A HALA I RERE R

WIRERE AR . A 2P CR S o JE .
DIRNFRAGIESS . T (RIS & . LA R, aT

NEAS RS BB E DTS BRI 454,

Ar quality

RERR A (BN

FrLATCE T B A SRR EREROR, i A
AT EPRHEA A A
B ATEX TANIE

JAESEEIC U

L

|| Selection criteria: 130-cla=s

1l b ooz
| awariia 52T D

partcle e

v 4

RN R S

IHnr i 3
T um Tiler ?:%
A pm Fine it 1l
001 i M Dl 'H
At Carkan Bt

o B ARMAYLAAN o BRI PE. nT R, o S BRI T o BUNIUAE DL AL B 18%
ESIiToN(A YR ERik e, G o TERFILELK T B Bh U)W o RERLIL

o BIOR ARG YA AN R EN1SO 13849-1 o Yl Y R 3 0 o WAIMALAL G - Z 1T 30%!
] A o BRI YIRE o G AR 1R A A

o ] AR R Rt

o 55T H M8/M12 4 Sk ik 1

Bk 2 5

A% MS4 MS6 MS9 MS12

REHLTE B [mm] 40 62 90 124

(ARG G1/8,G1/4,G3/8 G1/4,G3/8,G1/2,G3/4 G1/2,63/4,61,611/4,611/2 |G1,611/4,G11/2,G2

b HERIE i gnNY [l/min] 1800 6500 20000 22000

1) T R MS-LR 25451




TR

PR

fiik

BT LI 2R 1) MS 7
S T B

AURALERLSE BB I 45 £

ACURAL TR BN AN TR
EEAYEMIIRETENTDC . AIES
P 1) L LA R A i
UL . o S — I
BEL Sl R0

TR AEAN R IRAL BT 45 E 1Y)
SORS e AR B VRN BT A B

JHTAIRAL B B MSB ()AL & 4%
SEA AL B B HE T Al
A TR Bl ORS00 A2

Wy A, BRI

HIAE, WREHE, ol
At UL ATEX TE 5o 225 PEAL
AL EE R T A ) A UL
BF, WAZBERE S AT I ) -

T T AR 2 2 S ARG R B
R S S A e T

o AT I E L ACVFHES A ]
S/ IN A L 9
MS-LFR/LR/LRP/LRE

o AEANTTI L HAYEATHY
PRt B 2 Sk e HE T B 7 MSL-
FR/LF/LFM/LFX

o AEAUITIN b, %S MS-LOE
RAVHHEIIAE T IE S MS-LFR/
LFM/LF/LFX. JK 43 528 MS-LWS

SPRLLHLTTHE, MS R

o AEIT B, EDRTA L SR A

MS-LFM AZI 2245 A5 6 0 3o
i MS-LFX BT ) 20 M
MS-LDM1 1 I i

AL RS SFAM NAE B 1R
B ] MS-LFR/LR (1) N

Uit P Z (AL I — A%
S AL MS-FRM

FESIIT ) b BOEBh P HE

HUB T A R MS-LDM1 A MSSV G fig AR — A
1 L AL H G
BEATEE, T MS AHRUEREEE
e TR A | AN
Pedizk | PIBREL FEHAR, IREL
M NPT G NPT
Eik:
AJEAEEL % B4 A MSB-FRC HARZH > Internet: msb
TE YR R 5 AR | 4 - - 1/8,1/4 - - -
Hikéy 6 - - 1/4,3/8,1/2 |- - -
SRR BAL S MSB HARZH > Intemnet: msb
7R TE X 4 - - 1/4 - - -
6 - - 1/2 - - -
Al R E A S 4 - - 1/8,1/4 - 1/8,1/4,3/8 1/8,1/4,3/8
6 - - 1/4,3/8,1/2 |- 1/4,3/8,1/2,3/4 1/4,3/8,1/2, 3/4
9 - - 3/4,1 3/4,1 1/2,3/4,1,11/4,11/2 1/2,3/4,1,11/4,11/2
AR B SE B AL & MSE6 HARZH > Internet: mse6
AGWRAELALr. |6 - - - - [1/2 |-
JHF M Ty,
A




SUALETTHE, MS R
T BRRE

BFERTERE, AT MS RYIUEL B R

b1k [EA] A | AN
Pk | PREL FEHR, R
M G NPT G NPT
AR
ok 98 3k FE IR MS-LFR FARZH > Internet: ms-Ifr
AR YRR AR — | 4 - - 1/8,1/4 - 1/8,1/4,3/8 1/8,1/4,3/8
M, AL 5 5 6 - - 1/4,3/8,1/2 |- 1/4,3/8,1/2,3/4 1/4,3/8,1/2,3/4
40 pm 9 - - 3/4,1 3/4,1 1/2,3/4,1,11/4,11/2 1/2,3/4,1,11/4,11/2
12 - - - - 1,11/4,11/2,2 -
RS MS-LF HARZH > Internet: ms-If
T UE SRS 5 8 40 pm 4 - - 1/8,1/4 - 1/8,1/4,3/8 1/8,1/4,3/8
!J 6 - - 1/4,3/8,1/2 |- 1/4,3/8,1/2, 3/4 1/4,3(8,1/2,3/4
g 9 - - 3/4,1 3/4,1 1/2,3/4,1,11/4,11/2 1/2,3/4,1,11/4,11)2
I 12 - - - - 1,11/4,11/2,2 -
s AFEDRS 4 DE 2% MS-LFM FARZH > Internet: ms-lfm
I UEYLL 0018 1um |4 - - 1/8,1/4 - 1/8,1/4,3/8 1/8,1/4,3/8
!J 6 . - 1/4,3/8,1/2 |- 1/4,3/8,1/2, 3/4 1/4,3(8,1/2,3/4
i 9 - - 3/4,1 3/4,1 1/2,3/4,1,11/4,11/2 1/2,3/4,1,11/4,11/2
I 12 - - - - 1,11/4,11/2,2 -
WS DEBS MS-LFX HARZH > Internet: ms-Ifx
T KBRS A | 4 - - 1/8,1/4 - 1/8,1/4,3/8 1/8,1/4,3/8
li AR 6 - - 1/4,3/8,1/2 |- 1/4,3/8,1/2,3/4 1/4,3/8,1/2,3/4
g 9 - - 3/4,1 3/4,1 1/2,3/4,1,11/4,11/2 1/2,3/4,1,11/4,11)2
I 12 - - - - 1,11/4,11/2,2 -
K5 B %% MS-LWS HAZH > Internet: ms-lws
= KRR R EEK. |6 - - 1/4,3/8,1/2 |- 1/4,3/8,1/2, 3/4 1/4,3/8,1/2,3/4
G kg 9 - - 3/4,1 3/4,1 1/2,3/4,1,11/4,11/2 1/2,3/4,1,11/4,11/2
12 - - - - 1,11/4,11/2,2 -




TR

HFERER, T MS RN R

SPRLLHLTTHE, MS R

HE T EBE Mg | AR
PeihBek | PiBsr FERR, RS
M G NPT G NPT
AR
W I MS-LR HARZH > Internet: ms-Ir
AT RE TN TR | 4 - - 1/8,1/4 - 1/8,1/4,3/8 1/8,1/4,3/8
Ji. 4 FEIRTTER 6 = - 1/4,3/8,1/2 |- 1/4,3/8,1/2,3/4 1/4,3/8,1/2,3/4
9 - - 3/4,1 3/4,1 1/2,3/4,1,11/4,11/2 1/2,3/4,1,11/4,11/2
12 Z Z - - 1,11/4,11/2,2 -
W FE I MS-LRB HARZH > Internet: ms-Irb
TR AEANF LT | 4 - - 1/4 - 1/8,1/4,3/8 -
L ReR(NlIDE S sy i 3 - - 1/2 - 1/4,3/8,1/2, 3/4 -
JEW o i s T ek
)=
5% R IR MS-LRP HAZH > Internet: ms-lrplrp
TR EDTH T [ 6 - - [1/4,3/8,12 |- | 1/4,3/8,1/2,3/4 [ 1/4,3/8,1/2,3/4
YERE 7. 4 B0 45
UL R J73R ¥ 0.02 bar
W48 W H: i) MS-LRPB AR ZH > Internet: ms-lrpb
T HSATEAFETT |6 - - [1/2 - [ 1/4,3/8,1/2,3/4 [-
RV R Y A Bk
FEI . R 34w i e
B .
HLE5 RS % I IR MS-LRE HARZH > Internet: ms-lre
ML RIRE I, 4 R0 {6 - - [1/4,3/8,1/2 |- [ 1/4,3/8,1/2,3/4 [ 1/4,3/8,1/2,3/4
JE A
M3 MS-L0E HARZH > Internet: ms-loe
3 VBRI, RS | 4 - - 1/8,1/4 - 1/8,1/4,3/8 1/8,1/4,3/8
1 E. WMFE S SR |6 - - 1/4,3/8,1/2 |- 1/4,3/8,1/2,3/4 1/4,3/8,1/2,3/4
: EAIELE. 9 - - 3/4, 1 3/4,1 1/2,3/4,1,11/4,11/2 1/2,3/4,1,11/4,11/2
12 - - - - 1,11/4,11/2,2 -




SUALETTHE, MS R
T BRRE

S TERE, AT M R URAR B

—SACN

b1k (eS| A | AN
Pk | REL FEHR, IR
M G NPT G NPT

AR

JF% g MS-EM FARZH > Internet: ms-em
FEIFEE, T3 (4 - - 1/8,1/4 - 1/8,1/4,3/8 1/8,1/4,3/8
B R AHE 6 = - 1/4,3/8,1/2 |- 1/4,3/8,1/2, 34 1/4,3/8,1/2,3/4

9 - - 3/4,1 3/4,1 1/2,3/4,1,11/4,11/2 1/2,3/4,1,11/4,11/2
12 - - - - 1,11/4,11/2,2 -

JF K B MS-EE FHARZH > Internet: ms-ee
Wil 2C . s | 4 - - 1/8,1/4 - 1/8,1/4,3/8 1/8,1/4,3/8
e B TR ANHE 6 - - 1/4,3/8,1/2 |- 1/4,3/8,1/2,3/4 1/4,3/8,1/2,3/4

9 - - 3/4,1 3/4,1 1/2,3/4,1,11/4,11/2 1/2,3/4,1,11/4,11/2
2 Z — Z - 1,11/4,11/2,2 -

B3R MS-DL HARZH > Internet: ms-dl

AESIASIE,. T4 |4 - - 1/8,1/4 - 1/8,1/4,3/8 1/8,1/4,3/8
ARSI (6 - - 1/4,3/8,1/2 |- 1/4,3/8,1/2, 3/4 1/4,3/8,1/2, 3/4
| o 12 - - - - 1,11/4,11/2,2 -

)5 5h I MS-DE HARZH > Internet: ms-de
G, T |4 - - 1/8,1/4 - 1/8,1/4,3/8 1/8,1/4,3/8
BB ER (6 - - 1/4,3/8,1/2 |- 1/4,3/8,1/2, 3/4 1/4,3/8,1/2,3/4
HECo 12 - - - - 1,11/4,11/2,2 -

55 sh PeHE R MS-sv HARZH > Internet: ms-sv
MATERDE®R RS T |6 - - 1/2 - 1/4,3/8,1/2,3/4 1/4,3/8,1/2,3/4
B Ry, IR |9 - - 3/4,1 3/4,1 1/2,3/4,1,11/4,11/2 1/2,3/6,1,11/4,11/2
G
LA A 1, PLe
ZeIIA3,PLd |6 - - [1/2 - [ 1/4,3/8,1/2,3/4 [ 1/4,3/8,1/2,3/4
LA 5 4, PLe,

A R
TRIEIE 4, PLe |6 - - [1/2 - | 1/4,3/8,1/2,3/4 -




AR

HFERER, AT MS RY UL R

SBALFICHE, MS RS

s e Mg | AR
PeihBesk | PiiBsr FERR, RS
M G NPT G NPT
AR
B R 2T RS MS-LDM1 AR ZH > Internet: ms-ldm
T STy, |4 - - 1/8,1/4 - 1/8,1/4,3/8 1/8,1/4,3/8
N 6 - - 1/4,3/8,1/2 |- 1/4,3/8,1/2,3/4 1/4,3/8,1/2,3/4
43 R MS-FRM HARZH > Internet: ms-frm
AURSTRC Y. Al 4R |4 - - 1/8,1/4 - 1/8,1/4,3/8 -
6 - - 1/4,3/8,1/2 |- 1/4,3/8,1/2,3/4 -
9 - - 3/4,1 3/4,1 1/2,3/4,1,11/4,11)2 1/2,3/4,1,11/4,11/2
12 - - - - 1,11/4,11/2,2 -
S 3 MS-FRM-FRZ HARZH > Internet: ms-frm-frz
- ST A |4 - - - - - -
. [, kg 6 . - . . . .
iR LR 2S SFAM HARZH > Internet: sfam
AT E R |6 - - - - 1/2 1/2
PR 9 - - - - 1,11/2 1,11/2




WL 1] MS4/MS6-LR, MS Z 41|

A
Dy

SNEDCF

P ) MS4/MS6-LR

WMWMMMW

5

G|
el

WEF T BEE

JAE MS9

% MS4/MS6 5

g

o BIHUERA(E, HTAS

> Internet: amv, rmv, armv
o BERME, HATRIM LR

- Internet: ipm-80, ipm-40-80, ipm-80-80

I e AW ) 2%

-DM1/MS6-LR-...-DM2

MS4-LR-...

Subject to change - 2021/10

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...



HIE A — Y

VL 8] MS4/MS6-LR, MS 271

BT ED
HA A AE - T1f%/Internet
A T P PEAR AR P PEAR

[1] Tl i . . . 10
MS4/MS6-LR "

[2] EE3SES . . - ~ ms4-wb,
MS4/6-WB ms6-wh

13 Es 3% . . ~ ~ ms4-wbm
MS4-WBM

[4] YREIR . . - ~ msé-wr,
MS4/6-WR ms6-wr

[5] TRAEIZRE (A5 AL ST ) . . -
MS-LR N B

[6] FEBA . . . . 110
LRVS-D

7 EZ=d . - . ~ ms4-end,
MS4/6-END ms6-end

8] B - . . . ms4-mv,
MS4/6-MV ms6-mv

[9] FEFEARALA ~ . - . ms4-ag,
MS4/6-AG... ms6-ag
AR ~ - ~ . ms4-aq,
MS4/6-AQ... msé-aq

[10]  HfEpgg . . 110
NEBU-MS...-LE3/NEBU-M12...-LE4 " "

11 HEJERERR . EoR . . . . 26
AD1...AD4

[12]  FESfGREER, A17 LCD B . . . . 26
AD11/AD12

[13] g . . 110
NEBU-MS...-LE4/NEBU-M12...-LE4 " "

14 RIMEESE . R Eos . - . . 26
AD7 ...AD10

[15] g . . 110
NEBU-M8...-LE3 - -

[16]  Hedifr, T ENJEJIZ£ 1/8,1/4 . . . . 26
A8/A4

17 Eh#k . . . . 110
MA

a8 . . . . 2
VS

- LA _ . . ms4-wp,
MS4/6-WP/WPB/WPE/WPM " ms6-wp

1) IR i RGEI A VT W AR G 1Y 22 S > T 26




WL 1] MS4/MS6-LR, MS Z 41|

—1 N,
U5 AR
001 EV| 007 Al e TR
MS MS 75| MS JE J1 4
PSI psi
002 iy MPA MPa
4 RIS E 40 mm
008 —HHER
003 it HE— I HES
LR % [ 0S A 2R
004 ptids 009 A S8 e T4
1/8 NURZL G1/8 TG
1/4 NURZL G1/4 LD RS =T
AGA TR G1/8 DM1 BERTFE 12, /I
AGB AR G1/4 DM2 FERTFMIE 136, K
AGC TEEHIR G3/8
AQK AR NPT1/8 010 prn e VAN
AQN AR NPT /4 T
AQP AR NPT3/8 KD R T
005 JE I3 3G 011 Nl AT RE
D5 0.3 ... 4 bar 7
D6 0.3...7 bar AS JHBRA T 8
D7 0.5...12 bar E11 i A B
006 CIB kS 012 LT
TG Ay e SR
VS B WR YRR, T AR R AR B
A8 PR, T ENHE I 1/8, AT 3k WP BT AL R
A4 P, AT ENIE 36 1/4, R 13 WPM AR AT HA R AR B
RG EMIE IR, A5 RRE WB e e (TR RC I REAE), JC T Hei
AD1 JE S &I, i LD Sk, M8 4 Sk, PNP, 341 WBM 0 Oy (TWERREEE), To T A2
AD2 JE s, 1 LCD fiak, M8 Hisk, NPN, 3% o
AD3 TR B IR 5 LOD Wi, M12 Jik, PNP, 45T, BErU A i 4 013 EU AL
.20 mA T
AD4 JE AL, AF LD Sk, M12 4 Sk, NPN, 4%F, Bl -S4t 4 EX4 126D
.20 mA
AD7 JE MBI T E ok, M8 Hi Sk, 0 {E HL A &%, PNP, N/O 014 UL UGIE
AD8 JE B RRE, W T 2 7, M8 4 e, 1 {EL L2 %, PNP, N/C o
AD9 Ejjﬁf@%# %ﬁﬁéﬁw M8 il S, 1 11 EL AR, PNPN/O Y Ulus BRI, EE I FIER
AD10 JE R G, i TARIRASHE R4, M8 ik, 111 LLACER, PNP,
R R DR T S — SR
AD11 FE &g 5 LD Yo, M12 183k, 4%T, 10-Link®, PNP, NPN, — .
0..10V, 1.5V, f.zo mA/T "’ i UL M S
AD12 TE I TG ge . 75 LCD Wik, M 1 3k, 45T, 10-Link®, PNP, NP, z CUTIL AR
0..10V,1...5V, 4..20 mA
016
10 -> Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/10



VL 8] MS4/MS6-LR, MS 271

WA T
001 Bl 006 EISUAEIE
MS MS 241 T
VS R
002 At A8 BT, AT ENJE 132 178, AiiIE i
6 FLHLTEE 62 mm A4 AT T EN R D3 1/4, Ral e i3k
o RG IR N, AmER
003 ik AD1 JE J1 TG 8% . % LCD e, M8 Ji 3%, PNP, 351
LR K ] AD2 FiE S5 s, 417 LCD @, M8 37k, NPN, 3%
AD3 T B, 1Y LCD ok, M12 36 3k, PNP, 44T, BEADLE: i
004 O H4...20mA
1/4 DL G1/4 AD4 FE ML RS, 417 LCD 2o, M12 3 3k, NPN, 45T, Bl i
3/8 WIZAL G3/8 Hi 4. 20mA _ _ \
12 WEILG1)2 AD7 FE B RER W TG R, M8 4k, [ {f L4 7%, PNP,
AGE R G4 N/o
= AD8 HE TR AT O R, M8 4 Sk, 1 {1 LL i, PNP,
AGC SHA G3/8 N/C
AGD U G1/2 AD9 TG s, W1 o, M8 Tk, 21 L1 LL B o2, PNP,
AGE AR G3/4 N/O
AQN AU NPT /4 AD10 FE MBI . TARIRAS R 3, M8 #iisk, % 11 LA
AQP AR NPT3/8 #%, PNP, N/C
AQR B NPT1/2 AD11 JE &R, 1 LCD i, M12 4=k, 4%, 10-Link®, PNP,
AQS /:—\4%*& NPT3/4 NPN, 010\/, 1.5 V, 4..20 mA
AD12 Ji B IESE 1 LCD R, M8 fdisk, 4%, 10-Link®, PNP,
005 JE I TYE NPN, 0...10V, 1...5V, 4...20 mA
D5 0.3... 4 bar 007 761
D6 0.3...7 bar
D7 0.5...12 bar o MS_ A&
D8 0.5...16 bar ps!
MPA MPa
008 TRHER
W
0S A A
009 T I JE f A
TG
LD TN 5 T4
DM2 WERE TR 142, K
010 Clprinre ALy
TG
KD JEC e e TR
011 g
TG
AS JHBR T B
E11 i AR U




WL &) MS4/MS6-LR, MS 7]

L IE S

o

N

ANERG (L) MR TEf

k-

o

N o

1000 ... 7500 |/min
TR
-10... +60°C

TAEET
0.8 ... 20 bar

www.festo.com

RLAFIOTE T e, SRR, 32 o POFRE 398995 0.3 ... 4 bar,

o AR AR

Wish, WOERGE CEER S (X FEAME 0.3...7bar, 0.5 ... 12 bar fll o A IENERE TN 13
JE) e E o Gk, FERER/N 0.5...16 bar o A[VEIRAET EX4, T BiRIX
o Al kY ECAR A ZHER o BIRRE D, HTRER I 1, 2,21 1 22
o WA, TR ek 1l
il o [yiem, M. MTHE
AL M 2 B 1
FHEHRASH
Fs MS4 MS6
D1, 2
IR G1/8 1 G1/4 G1/4,G3/8 1 G1/2
TR [AG...] G1/8,G1/4 57 G3/8 G1/4,G3/8,G1/2 5 G3/4
[AQ..] 1/8 NPT, 1/4 NPT 5 3/8 NPT 1/4 NPT, 3/8 NPT, 1/2 NPT 5 3/4 NPT
LR A AR AR )T R
Uik I 1) R, R TR JTAME AL, AN R
LT 38 o B
R
e
AN H E=3
0K 5B WERETFAR, i
BERETFAR, A, T e
BER TR,y A A
JE I3RS /AK 5) [D5]  [bar]  [0.3..4, 45D
[D6]  [bar] 0.3...7, %Y
[D7]  [bar]  |0.5..12, F4%(0.5... 10 4ff JE F & s oy UL k)Y
D8]  [ba] |- [0.5...16, T4 0.5.... 10 4 UL IAJIE)
T JORHE [barl | 0.25 (0.4 ¥ e s T Ik 11 4%)
JE R Y S iR, e LD oty JFE RS S

AL R DTSSR R st ), s 5

L ey R i s

RIS SIETVR )

TR A T TR s i s T

Wi, HT61/8 Z

TiE I, AT G61/4

1) MSh: I TR 32 U8 I 1 338 1 T ER 2 46 £ 0.8 bar

SE-TERE: AR

FF47150 1179-1 Fi11S0 228-1




BAZHL

VL 8] MS4/MS6-LR, MS 271

Ptk #i e it qniY [1/min]
pliss MS4 MS6
AN G1/8 G1/4 G1/4 G3/8 G1/2
e ———————
JE PR ATE [D5] 12002 21002 24002 55002 75002
[D6] 1150 1800 3000 5800 6500
[D7] 1000 17007 2700 4500 5500
D8] - - 2200 4000 4500
1) WE A pl=10bar fll p2 = 6 bar, Ap =1 bar
2)  WE A pl=10bar fll p2 =3 bar, Ap =1 bar
3)  HEBERE TR 14, goN = 800 I/min, g, max = 2200 |/min
TAEMAEE 51
P MS4 MS6
TR [bar] 0.8..14(0.8....10)V 0.8...20(0.8...10)Y
TAEA T JEAEAS T, #541S0 8573-1:2010 [7:4:4]
PP
AR e A R 4 o AR AR TAE (B )5 2R 2 T TIEA D
PRI [°c] ~10...+60 (0 ... +50)?
A B [°c] -10...+60 (0 ... +50)?
e A7 B [°c] -10... +60
115 65 b 25 4% CRCY 2
AT laE RS PRZEEEIS IS
UL TAGIFY c UL us - Recognized (OL)

1)
2)
3)

4)

F55 PUBUEE T MS4/MS6-LR #F UL IATIE «

F 5 PEUEE JT T MS4/MS6-LR i s (% 1 o

TR {4520 CRC 2, 443 Festo FN 940070 FifE

PSR TLRE Sy AT AT B A BRI A T IR SR I SN nT LA 5 SR T FH 370 PR B~ A e

TEAIE £ www.festo.com/sp => Certificates

ATEX

EU AIIE [EX4]

ATEX B #2551, Tk 112G

Bk, Tk Exh IICT6 Gb X

ATEX D25, 0T 112D

P SN TN Ex h IIICT60°C Db X

oy A A B 4 S -10°C=<Ta < +60°C
CEARIC (WAR ) D TEA IR BT B4 4 (ATEX)

1) P45 E: www.festo.com/sp => Certificates

HE [g]

piies MS4 MS6

W 225 730

VIR, e TR, AR A 350 1000

PR [AG...]/[AQ...] 128 300

LA [WBM] 48 -
[WB] 46 121
[WR] 49 90
[WP] 39 76
[WPM] 45 144




WL 1] MS4/MS6-LR, MS Z 41|

FARZH

oyl
] T ]
W 1
2 M e Th 5 6
[2] TiE e Tl PA, POM
I: > e T, TR i
| 3] B9 NBR
i 4 ke PET
3 [5] L N
- B NBR
1 [PREEE RoHS 2 L
R R I S VA
4

FrifEisi ik qn SH ) p2 (p1 = 10 bar) H5E &

i N H1 p1 =10 bar

D6:0.3... 7 bar
= D7:0.5...12 bar?

1) DM1/DM2 JRATRUAFIE I £R 00 T PR A5

i N7 p1 =10 bar

D6:0.3 ... 7 bar
e [)7:0.5...12 bar

i N7 p1 =10 bar

MS4-LR-1/8 MS4-LR-1/4
8 8
7 — 7 A= —
5 S e e e e ] \ 5 \-__——\\§ \
z \N - =
5] o \\
0| 4 n | 4
o~ ~= — ~ T T
STy P X
2 \ 2 —
L i s s 1 "‘<“‘~\
0 0 \
0 250 500 750 1000 1250 0 500 1000 1500 2000 2500 3000
gn [/min] gn [I/min]
MS6-LR-1/4 MS6-LR-3/8
8 8
7 7
6 6
— 15 — — |5 T~ S~
— \~ —
5. §\ 5. N
N\
a3 ' E \
2 2
1 1
0 0
0 1000 2000 3000 4000 5000 0 2000 4000 6000 8000 10000
gn [1/min] gn [1/min]
MS6-LR-1/2
8
7
6
\~~
— 15 \__\\
G >~
8|4 \\
Q|3 \
) \
1
0

0 2000 4000 6000 8000 10000 12000

D6:0.3...
———-— D7:0.5...

14

7 bar
12 bar

gn [I/min]

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/10



WLIE 1] MS4/MS6-LR, MS Z 41|

FARZH

S CAD M % > www.festo.com
[1 ZEHMS FE N, Hibnifi AR

RG] HEHUMS FE 136, Hrer /o ife

[AS]  WERETFAM. AF. n e

MS4 MS6
B1 B3 B1 B3
D2 B2 D2 B2
e I ]zi[ — T
m
—
m
|
# [
TITTTTTIT _
I []
N T T T 11T
] 5 ﬂﬁ::q? 3[ T IILLL (LTI
! L = [ ][]
H & N O I
1 2
[\ - - . O ”
5 3 Il
[ =]
in
o i
1 1 J
> URJTI
T B1 B2 B3 D1 D2 L1 L2 L3 L4
JE 3 %)
PR e | 2L/ B RE
MS4-LR1/8 40 21 57 58.5 G1/8 37.2 59 27 60.2 -
MS4-LR-1/4 . o1/a . )
MS6-LR-1/4 G1/4
MS6-LR-3/8 62 31 77 78.5 G3/8 51.2 9 39 95.1 85
MS6-LR-1/2 61/2

CEOEE RPESAAF A 150 1179-1 FIISO 2281

2021/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 15




WL 1] MS4/MS6-LR, MS Z 41|

FARZH

Rt - a2 dehn i
[KD]  JEe b lie e T4k

CAD A2 EHE > www.festo.com

MS4 MS6
m =i [ 1 1 [0
B——{ (=
1 A4 N ]

5 — 5 1O = !

\ Y D] |-|-

N 'Eﬂ::m’ ]L : S5 D)
il l
T ~ =

1# Il - __[

m IIIIIIII IIIIIII
D2 B2 I
B1 B3
D2 B2
B1 B3
> T IE
o B1 B2 B3 D1 D2 L1 L2 L3 L4
JE 3% @
FRifE e | ZL/2k R

MS4LR1/8..KD 40 21 57 58.5 c1/8 37.2 59 27 60.2 -
MS4-LR-1/4-...-KD ’ G1/4 ' ’
MS6-LR-1/4-...-KD G1/4
MS6-LR-3/8-...-KD 62 31 77 78.5 G3/8 51.2 94 39 95.1 85
MS6-LR-1/2-...-KD G1/2
CETERD AT 1S0 1179-1 F1ISO 228-1
16 -> Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/10




FARZH
RT - FE SR

VS]  ZEAi

1

iy

B3

B2

[A8]
[Ad]

]

ﬁﬁHhM%

WLIE 1] MS4/MS6-LR, MS Z 41|

CAD HH2CEHE > www.festo.com
B, AT EN 3R 1/8, AN R J13R
B, AT EN R I3 1/4, AN R J13R

B3

B2

P e i

L

[
i ] 1
: N _ 7 U
o - &
3 & B L H?
1 1 1il; 1
| ] 1] | | A
LIl 11
- D4
> AT
w5 B2 B3 D1 D4
MS4-LR-1/8-...-VS G1/8
21 54 _
MS4-LR-1/4-...-VS G1/4
MS4-LR-1/8-...-A8 G1/8
21 58.5 G1/8
MS4-LR-1/4-...-A8 G1/4 /
MS4-LR-1/8-...-A4 G1/8
21 . G1
MS4-LR-1/4-...-A4 585 G1/4 /4
MS6-LR-1/4-...-VS G1/4
MS6-LR-3/8-...-VS 31 76 G3/8 -
MS6-LR-1/2-...-VS G1/2
MS6-LR-1/4-...-A4 G1/4
MS6-LR-3/8-...-A4 31 78.5 G3/8 G1/4
MS6-LR-1/2-...-A4 G1/2

CEVERE: APEENEA IS0 1179-1 FITISO 2281

2021/10 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

17



WL &) MS4/MS6-LR, MS 7]

R~F - Bk CAD F - %H > www.festo.com
[AD1...4] JEIJI%RA . 4l LD som HARZH > Internet: sdel
B3 JRAETE AD1: IR AD3:
BS B2 D6 SDE1-D10-G2-MS-L-P1-M8 #} 3%+ SDE1-D10-G2-MS-L-PI-M12 ¥ 4%}
AEZ — M8x1 i3k, 1 CHin i PNP M12x1 fdik, 1T 564 H PNP Al
T T 4...20 mA UL
| =gl] o JRAH AD2:
= SDE1-D10-G2-MS-L-N1-M8 F 34} URAET AD4:
! = [ (\\ ] M8x1 13k, 17724 it NPN SDE1-D10-G2-MS-LNI-M12 45 44
[ l J J M12x1 4§73k, 1FF 46y NPN I
] 9 ] e
Y = 0 4...20 mA KL
Lo A
I, i
I =] AQ ] : > ST
ks B2 B3 BS B6 D6 L5 L6
MS4-LR-...-AD1/AD2 21 82.6 32 32.3 M8x1 35.1 46.7
MS4-LR-...-AD3/AD4 21 82.6 32 32.3 M12x1 35.1 55.8
MS6-LR-...-AD1/AD2 31 103 51 32.3 M8x1 35.1 46.7
MS6-LR-...-AD3/AD4 31 103 51 32.3 M12x1 35.1 55.8

SRR ARPANE AT 1S0 1179-1 FITISO 228-1




R - By ki
[AD7 ...10] & 1%, ANHTLCD R
(RS FEm 4R

B5 B2

an
v

I——7

©
e
=

IRAET AD7:

SDE5-D10-0-...-P-M8 #5 3% ]4fi sk
M8x1, [ { Eb 288, 1 FF 2%t PP,
Tl

JRETH ADS:

SDE5-D10-C-...-P-M8 #fF 3% ik
M8x1, [ { Eb 288, 1 FF 2t PNP,
5 A il

VL 8] MS4/MS6-LR, MS 271

CAD HH ¥4 > www.festo.com
HARZH > Internet: sde5

IR AD9:

SDE5-D10-03-...-P-M8 ¥ 341 #fi Lk
M8x1, i [ ELAE, 1 T2t PP,
A

JRAETH AD10:
SDE5-D10-C3-...-P-M8 77 341 M8x1
ik, 7 ELAE, 1 TF S PNP,
& P A s

© —
¢ [} E—"
I = I kX = > U
iR B2 B3 B5 B6 D6
MS4-LR-...-AD7/AD8/AD9/AD10 21 59.1 32 16 M8x1
MS6-LR-...-AD7/AD8/AD9/AD10 31 79.1 51 16 M8x1

CETERC: ARTESNAFAY 1S0 1179-1 F11SO 228-1




WL &) MS4/MS6-LR, MS 7]

RF - By ki
[AD11/AD12] HE J{& &, ¥ LCD YR

B3

B4

B5 B2

CAD A5 %4 > www.festo.com
FARZH > Interet: spau

JRA= I AD11:
SPAU-P10R-MS-L-PNLK-M12 77 M12
1k, 441, 10-Link, PNP, NPN,
0..10V,1...5V, 4...20 mA

- S IR AD12:
1 2 [ ~ ] SPAU-P1OR-MS-L-PNLK-M8 %5 M8 i
l ( J J 3k, 4%, 10-Link, PNP, NPN,
mom i _ Al 0L 1015V 4L 20mA
|
o ] »
| 7 | M C > TR
5 B2 B3 B4 BS B6 D6 L5 L6
MS4-LR-...-AD11 21 81.2 73.3 32 32 M12x1 41.2 39
MS4-LR-...-AD12 21 81.2 73.3 32 32 M8x1 37.9 39
MS6-LR-...-AD11 31 101.8 93.7 51 32 M12x1 41.2 39
MS6-LR-...-AD12 31 101.8 93.7 51 32 M8x1 37.9 39

SRR ARPAME AT 1S0 1179-1 FITISO 228-1




FARZH

RF -850
[AG..]/[AQ...] EHER
B1
B5

[Pl

B4

B3

WLIE 1] MS4/MS6-LR, MS Z 41|

CAD HH2CEHE > www.festo.com

B2 ‘ ’
|
I} N
s si- o)
\/
| (1] BEHOIRZZ M4x8 (LA T
] MS4/6-...-EX)
T B1 B2 B3 B4 B5 D1 D2 L1 L2 <1
MS4-LR-...-AGA G1/8 2%
MS4-LR-..-AGB G1/4 21
MS4-LR-..-AGC G3/8 2%
83. 21 12. 21 2. 16.8 2 14,
MS4-LR-...AQK 34 > > 723 1/8-27 NPT 4 43 24
MS4-LR-..-AQN 1/4-18 NPT 24
MS4-LR-..-AQP 3/8-18 NPT 24
MS6-LR-... AGB G1/4 34
MS6-LR-..-AGC G3/8 34
MS6-LR-..AGD 612 26
MS6-LR-.. AGE G3/4 34
11 26. 20. 1 8. 24 62 15,
MS6-LR-..AQN ° ° > 3 %83 1/4-18 NPT > 34
MS6-LR-..-AQP 3/8-18 NPT 34
MS6-LR-..-AQR 1/2-14 NPT 34
MS6-LR-....AQS 3/4-14 NPT 34
RoF - LR CAD A% > www.festo.com
[WB] Z%E 7 28 [WBM] 2348
B1 B1
B2 B2

B3 B4 B3 B3 B4

m

—

| 1 m m
- —
L e
~ T -
dqf & 9[ N
~
3 | [ -
™ I
J A
B3 m
—

T B1 B2 B3 B4 L1 L2 L3 L4
MS4-LR-...-WB 56 41 4 44.2 104.6 46.6 5.6 46.5
MS4-LR-..-WBM 66.5 44 10 44 413 35 6.5 -
MS6-LR-..-WB 79.4 62 45 53.8 157.6 71 6.6 71

2021/10 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

21




DT J& MS4/MS6-LR, MS & 41|

FARZH

RF - e CAD #2654 > www.festo.com
WR] ke % 24 WP] ke 2
B1 B1
B2 B2 B4
B3 B3 B4
P
T m
-
—
D s 1 {
Ve
U
~N
|
\ N 3 ﬂ © }}
Jd 1L
(7 N\
W/ ©
~
-
4‘ rr'r\
Nl
B3 B3
B5
RS B1 B2 B3 B4 B5 L1 L2 L3 L4
MS4-LR-...-WR 68 44 8 41 - 52 4t 7 -
MS4-LR-...-WP 55.2 40.2 4 44 83.4 106 46.5 5.6 46.7
MS6-LR-...-WR 70 42 8.2 40 - 67 57 7.1 -
MS6-LR-...-WP 79 62 4.5 54 115 158 71 6.6 71
RoF - & hR CAD A E %4 > www.festo.com
[WPM] 223453050
MS4 MS6
B1 B1
B2
B2 B3 B3 B4
B3 B3 B4
R —
m
i |
n | m
- — S
< 2 1 S I —
— L _ /\ @ ®| | o I fﬂ
] [T o [ )
N E S| || o L K
~ = @ ® i
(¢ :
f=l ) ]
rm
&b a
B5 B5
s B1 B2 B3 B4 BS L1 L2 L3 L4
MS4-LR-...-WPM 55.2 40.2 4 44 83.4 92.8 34.8 5.6 45.2
MS6-LR-...-WPM 99 69 17.5 54 129 98.6 41.3 6.6 41.3
22 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/10



FARZH

RF - Jie e T4
JH T 222 2] 42 i T AR

[ TesTH,

[AS]  TEheTAm, i, T HIME

[E11] DR TN, AfF & i

WLIE 1] MS4/MS6-LR, MS Z 41|

CAD HH2CEHE > www.festo.com

i3
D2
(e
B4
B5 =
D2 : ;
" 1
m -
- |
fo
i = g Adfp f
N7 2 =
* D3 03 .
D 7N
ﬁ%,:
/ T, ]l 45 K
2] LR
[LD] e AN, IS, 4 [LD-AS] &S TAN. IS,
=1, al BBl e
B4
B5
D2 |
o Q
=) 3
7 11K i
5/ |°
& ~e——
N1 1N
J Bl AT e
A {47 T 2 A
LRSS B4 BS D2 D3 L3 L8 L9 L10
MS4-LR-... - - 51.1 13 5 B
MS4-LR-...-AS 48.6 30 M30x1.5 60.2 13 5
MS4-LR-...-E11 - - 37.2 76 14 6 60
MS4-LR-...-LD - - B 51.1 B B 76.8
MS4-LR-...-LD-AS 48.6 30 60 85.7
MS6-LR-... - - 86 21 14 B
MS6-LR-...-AS 64.4 38.8 M44x1 95.1 12 5
MS6-LR-...-E11 - - 51.2 110 21 14 60
MS6-LR-...-LD - - B 86 B B 139
MS6-LR-...-LD-AS 64.4 38.8 95.5 148.5
2021/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 23




WL 1] MS4/MS6-LR, MS Z 41|

FARZH

RF - sk PR &
DM1] TR E I3, /N

MS4
D2
i D3 m
1 2
»E %=j

[DM2]  Jiele TAE 03k, K

L3

MS4
D2
BLS “ D3 H
] |1
[ 1
[T 1T 11

{0

1

1 2
»E: %»ﬁ

CAD AHEH 04 > www.festo.com

MSé6

D2

L3

L8
L9

D3

[T H\HHHHHE]]Lli,

2
-
g <
]|

fo_jook 2
f 4+
1 \3@
HFHERE AR, BTEAL S
A MS4-FRM-FRZ 5543 7 A4 \_/
MS4-FRM ] 1 A B #E I E ) A<
R T ATE R -
> U
JARS D2 D3 L3 L4 L8 L9
MS4-[R-...-DM1 37.2 M30x1.5 54 59 13 6.7
MS4-LR-...-DM2 51.2 M48x1.5 56 59 13 7
MS6-LR-...-DM2 51 M44x1 84 94 25.4 18.4

24 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/10



K L EhER

VL 8] MS4/MS6-LR, MS 271

TR

pilies Ee | JEJJATYE 0.3 ... 4 bar JE I3 ATYE] 0.3 ... 7 bar JE AR 0.5 ... 12 bar
s A s s s RS

B MS R, AbriERRE, BoRWAL (barl, BEREFRAIT, WRIRHEBE

MS4 G1/4 H 529415 | MS4-LR-1/4-D5-AS H 529417 | MS4-LR-1/4-D6-AS S 529419 | MS4-LR-1/4-D7-AS

MS6 G1/2 H 529989 | MS6-LR-1/2-D5-AS H 529991 | MS6-LR-1/2-D6-AS H 529993 | MS6-LR-1/2-D7-AS

TR

pilies | JESVEATYER 0.3 ... 4 bar JESJE A58 0.3 ... 7 bar JE TSR 0.5 ... 12 bar
1S [0 1 [ 11 s [ 15

SRR MS FE R, AWibidE R, B (bar]l, WeREFRE, W AT

MS4 G1/8 529421 | MS4-LR-1/8-D5-AS 529423 | MS4-LR-1/8-D6-AS 529425 | MS4-LR-1/8-D7-AS

MS6 G1/4 529995 | MS6-LR-1/4-D5-AS 529997 | MS6-LR-1/4-D6-AS 529999 [ MS6-LR-1/4-D7-AS

G3/8 530001 | MS6-LR-3/8-D5-AS 530003 | MS6-LR-3/8-D6-AS 530005 | MS6-LR-3/8-D7-AS




WL &) MS4/MS6-LR, MS 7]

VT BERONE - B 7= il R GE

i
ML [mm] |40 62 S 115 i ARG
Wwﬁ% 527690 527663

EY] FrifE MS MS

AR 4 |6

ke K 1 -IR -IR

Az WIZA G1/8 - 1] -1/8
NIRLL G1/4 IR G1/4 1 -1/4
- R G3/8 1] -3/8
- NIRE G1/2 1] -1/2
AN G1/8 - -AGA
VN G1/4 EHENL G1/4 -AGB
PR G3/8 FEFET G3/8 -AGC
= TN G1/2 -AGD
- JEFENT G3/4 -AGE
FEEHT 1/8 NPT - [1] -AQK
FEHEAT 1/4 NPT JEFEHT 1/4 NPT [1] -AQN
FEREAT 3/8 NPT FEFENR 3/8 NPT 1] -AQP
- FEFEAT 1/2 NPT [1] -AQR
- FEFENR 3/4 NPT 1 -AQS

FE TS R /8K 5h 0.3... 4 bar, T-#%¢ -D5
0.3...7 bar, 4% -D6
0.5... 12 bar, T-#% -D7
_ [0.5...16 bar, -2 [1] (4] -D8

H Jy 38 [ PIES
AR VS
A, T EN R D3R 1/8, Ralilsdy |- -A8
3
e, T EN R 14, Ry 13 A4
L IPIE AR 5 Y [2](3] [4] -RG
J5 IR, Al LCD fiaw, M8 Hi Sk, 1 ¢k Y PNP, 341 [1][2] [5] -AD1
Ji AL A LCD Sk, M8 A Sk, 1R 26 HY NPN, 34T [112115] -AD2
JE GG, A LCD Sk, M12 4fik, 17T 540t PNP, 4%, BLLl it 4 ... 20 mA [1]12] [5] -AD3
JE GG, A LCD Sk, M12 4k, 1T 64 H NPN, 4%, BELlE4 i 4 ... 20 mA [1][21[5] -AD4
FE IR, AT RS HE R A%, M8 1 Sk, B EL K, PNP, 5 il (1121 [5] -AD7
FE IR, AT IR HE 2%, M8 1k, B ELHC, PNP, P fil (1121 [5] -AD8
JE I, AT RS TE R 2%, M8 1Sk, 7 1 ELEC, PNP, 5 -l 11215 -AD9
JE I, AT RS TR 2%, M8 1Sk, 7 11 EL K, PNP, P fl (1121 [5] -AD10
JE g, i LCD foi, M12 48k, 4%T, 10-Link, PNP,NPN, 0... 10V, 1...5V, 4...20mA | [2] [5] -AD11
JE R, it LCD i, M8 4k, 4%t 10-Link, PNP,NPN, 0... 10V, 1... 5V, 4 ... 20 mA [2][5] -AD12

[1]  1/8,1/4,3/8,1/2,AQK, AQN, AQP, AQR, AQS, D8, AD1 ... AD4,
AD7 ...AD10, DM1, DM2, KD, E11, WPM
[2]  RG,AD1...AD4,AD7 ...AD10, AD11/AD12, 0S, KD, AS, WR, WB

[3]  RG,0S,KD,AS
[4] D8, RG, 0S, KD, AS

[5]  AD1..AD4,AD7...AD10,AD11/AD12

AR EU EX4 TAGIE.

MSé: A3 T T Jie 4 T W 2051 DM2
AT T HE R AR 5 DML
MS6: A3 T e % A 16 35 DM2
WISl max. 10 bar

ANTE T3 15 s D8




VBT - Bl ™ i R

VL 8] MS4/MS6-LR, MS 271

Tt
HEHGE [mm] | 40 62 P AT i A\ AT
AIE R R MS J Jj 5%, bar
psi [6] -PSI
MPa [71 -MPA
TR iR
At AR [2] 3] [4] -0S
A LETERE T4 ANl
TN e T 18] -LD
BERTFE 13, /I = [1]18119] -DM1
R EVIE PN [1]18119] -DM2
TR ZR L ENi
JEHBIE R T-HR 112131 -KD
[4]10]
B T Ay
AL B [21(3] [4] -AS
AR U [1] -E11
EEVEN AN SR
SR, A RACIRRE T i R S [21111] -WR
LR, AR [12] -Wp
WSO, TR ORA R [112] -WPM
L, Y L2 (IO ICHPRETE), J0 T Hetil [2] -WB
WAL, T Tl Aeke (ERRERR), 16 | - -WBM
EU AIIE 7o
I12GD, 45 B By #5454 (ATEX) -EX4
UL IAIIE T
cUlus, WHLAIT. 0TI KRS -UL1
T ST, AEEA
ST, AT R Z
[6] PSI AIE T I H1 3630631 VS, A8, A4, RG, AD1 ... AD4, AD7 ... AD10
71 MPA A3 T 1363835 VS, A8, A4, AD1 ... AD4, AD7 ... AD10
N T Je e TN 55 DM1, DM2
[8] LD,DM1,DM2 AT T PR E1L
[9] DM1,DM2 (LI T JE J3 6 I VS, A8, A4, AD1 ... AD4, AD7 ... AD10, [ 414,
[10] KD A3 TR ) R I RG
AN s ) 3 R 5T MPa
A3 Ty 5 we
[11] WR AT T IHCTE RS T4 LD
[12] WP, WPM {E 13 HEA AGA, AGB, AGC, AGD, AGE, AQK, AQN, AQP, AQR 1 AQS




WL )] MS4/MS6-LRB, MS 224

=D

1L
B

SNEDCHE —

W )] MS4/MS6-LRB 5 14) )i % tH HE )

- R

WEF T BE

% MS9

M

LGRS U MS4/MS6 1k,

iR

s

- Internet: amv, rmv, armv

Petiet, TR

- Internet: ipm-80, ipm-40-80, ipm-80-80

I e AW ) 2%

-DM1/
-DM2

MS4-LRB-...

MS6-LRB-...

Subject to change - 2021/10

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

28



V3L ] MS4/MS6-LRB, MS 241

HIE A — Y

LHETTIF B
iﬁ\:&% \ i > Uf%/Internet
ANHTERE AR AN ERER YRR
1] K ] 32
MS4/MS6-LRB " " " "
2] ELAA U Bk 46
B.. | | | | | | | |
[3] e TS
MS4/6-WP - " " " msﬁ’wp‘
[4] YRR m54'Wp
MS4/6-WPB - " " " 226?’
: Wp
[5] FE ST
MS4/6-WPE - " " " mszhwp,
(6] LREY IR m54'Wp
MS4/6-WPM - " - " e
7] A o
LRVSD " " " " e
8] =F
MS4/6-END " - " - ms:-enj,
19 lis=SUEe AR m54'e”
MS4/6-MV - " " " msehmv'
[10]  EHEEARALF m54'mv
MS4/6-AG... B " B " mse_ag'
1] R Tlso.ag
NEBU-MS...-LE3/NEBU-M12...-LE4 " " " "
[12]  EIEREE, AR n
AD1...AD4 " " " "
[13]  HJGREAR . A LCD SR 46
AD11/AD12 " " " "
[14] B 110
NEBU-M8...-LE4/NEBU-M12...-LE4 " " " "
[15] OB, R s 46
AD7 ... AD10 " " - -
[16] g 110
NEBU-MS...-LE3 " " " "
171 Bt AT EN R 1/8,1/4 46
A8/A4 u u u n
18 JEHFE
MA | | | | n n 110
[19]1 @R
VS n n n [ 46




WL ] MS4/MS6-LRB, MS 2 4]

SMEDCE—

W IR MS4/MS6-LRB 457 1) i 48t

S - OB

WA o0 A2

BN, A GHE
MS4/MS6 SR MS9

- Internet: amy, rmv, armv
B, R A e

- Internet: ipm-80, ipm-40-80,
ipm-80-80




HIE A — Y

V3L ] MS4/MS6-LRB, MS 241

BT
i/l\?‘% _ 4 - HUfi4/Internet
ANHTERE AR AN ERER YRR
[1] E R -
MS4/6-END " - " - ngz:d
[2] FEFEARAAA .
MS4/6-AG... - = - " 226::
13 R
MS4/6-MV - n - - ms:-mv,
[4] YRR ms6-mv
MS4/6-WB u L] _ _ msz-wz,
ms6-wl
: —
[5] M#S%\iﬁ/\g . - ~ B ms4-wbm
[6] LREY IR
MS4/6-WR L] [ ] _ _ msg-wr,
M R (O R —
MS-LR u " - =
8] RN TSN 46
B... u u u n
[9] iR
VS u u [ n 46
[10] RGN iR 46
AD7 ...AD10 " u L] .
1] R 110
NEBU-MS...-LE3 " = L] n
[12] R
LRVS-D ] ] . . 110




U9 HE 1] MS4/MS6-LRB, MS 22 41|

5
001 24 008 TRHER
MS MS Z51 | it T
0s A HER
002 HAE
4 BB 40 mm | 009 A 8 e i T4
i
003 i D T RE5E T
LRB FEhaR, TR LS DM1 WERE AR 14, /I
004 SR 010 [P AT
1/4 N IR G1/4 TG
AGA KA G1/8 KD JVCHR I e Tl
AGB AR G1/4
AGC %ﬁ%ﬁi G3/8 011 CIE 8%
i
005 JE I3 e AS TR BT
D5 0.3...4bar E11 i AR U
D6 0.3...7 bar
D7 05 .. 12bar 012 Al 16 IR 14
e
006 Al 1R BC b Sk Q56
A BD a4k Qs-8
VS AT
A8 FETEIE, JIT ENIE I 1/8, AR & 013 EUE
A4 SRR, RT ENJE 2 14, ARAlFE 134 A LR
RG EY DI AR 3% WR GRS, R AR R AC R
AD1 He LG A1 LCD i, M8 4k, PNP, 3% wp SR 2 2E
AD2 JE R, Al LCD ok, M8 HiSk, NPN, 3% WPM AR, T HEA R AR AL
AD3 JE G, A LCD Yo, M12 13k, PNP, 44T, BEillEE i ) 4 WB T e (TR RC T RERE), 0T i et
.20 mA WBM 5 e (IPRELE), Jo e
AD4 FE (L, A7 LCD S, M12 3 Sk, NPN, 4%, B 4 WPB BT, T ) bR
...20mA
AD7 FE IR, AT, M8 37 3k, 18 (i Eb 4%, PNP, N/O 014 U GIE
AD8 JE &G AT s, M8 43k, [ (B L 5, PNP, N/C R
AD9 JE GG, TR, M8 ik, % 1 LLI#E, PNP, N/O 0 )
AD10 FE I, A TR AT/ R 28, M8 Ik, & 1 LR, PNP,
N/C ‘ _ 015 UL TATIE
AD11 JE B REEE, A LD Yk, M12 43k, 44T, 10-Link®, PNP, NPN, -
0..10V,1..5V, 4..20 mA
AD12 T IR, 7 LCD s, M8 17 3k, 44T, 10-Link®, PNP, NPN, UL1 cULus H AT, H T IEs KR AIE
0..10V,1...5V, 4..20 mA L
016 WL
007 Al 36 ) i s
MS 156 Z [ia] B
PSI psi
MPA MPa

32 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/10



WL )] MS4/MS6-LRB, MS 224

|:] N,
RN
001 Evl 008 R HER
MS MS 751 | AR
0S A G HEA
002 JAs
6 FEHLE B 62 mm | 009 A B JE i T4
L1, S 36
003 L D IS AR
LRB FEh+%, HTHEM LS DM2 VEER TR 145, K
004 ptian| 010 CIpvingre S A
1/2 INBRZL G1/2 G
AGB AL G1/4 KD JICHRIE 5 TN
AGC TR G3/8
AGD By G1/2 011 CIK®eIN
AGE IR G3/4 TG
AS JHBHE AT Bl
005 T RS R E11 T B
D5 0.3 ... 4 bar
D6 0.3...7 bar 012 ”JJ/"_L” JJ%MH
D7 0.5...12 bar G
D8 0.5...16 bar BD B H 4k S-8
BE a4k Qs-10
006 CIBAipIE
T 013 LS VRN
VS AR N S E
A8 ept, T ENJE I 18, Al S WR AT, K AR R AC R RE
A4 A, T EN R D3 1/4, RavE i3k WP AT 2 )
RG Y DI AR 5y WPM LA T HAE TURA A R
AD1 HE 5, LCD SR, M8 4 Sk, PNP, 3% WB T L2 (TR RC P RESE), 0T i et
AD2 JE &G, A LCD fikw, M8 4 sk, NPN, 34T WBM T e (INTHRREEE), Jo T IE AR
AD3 JE AR, A LCD o, M12 43k, PNP, 4%], B R4 4
...20mA 014 EU TAIE
AD4 e It . A1 LCD ki, M12 4 Sk, NPN, 44T, BERBLE T H 4 R
...20mA A A EX4 11 2GD
AD7 JE RS, T R, M8 ik, B i HL 5 &%, PNP, N/O
AD8 JEG RS A T R, M8 47k, B {8 LL i, PNP, N/C 015 UL IIE
AD9 Ji AR, AT R, M8 ik, B [ EL 82, PNP, N/O "
AD10 ,Jﬁcjjﬁf!ﬁé@%%, A TARIR AR /e, M8 ik, B 1 EL ey, PNP, e s TG T eI ER
AD11 JETI R A LCD dui, M12 3k, 4%, 10-Link®, PNP, NPN, 016 S I
0..10V,1...5V, 4...20 mA -
AD12 TE &R . LD W, M ik, 45T, 10-Link®, PNP, NP, o i i 1 3
0..10V, 1.5V, 4..20 mA z 16 i i £ s )
007 Al eI R
MS J1 )4
PSI psi
MPA MPa

2021/10 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

33



WL ] MS4/MS6-LRB, MS 2 4]

A 2

bk
300.... 7300 |/min
ik JE£ 312 Bl
-10... +60°C

TAEET
0.8 ... 20 bar

k-

o

www.festo.com

BRI T U, i .
YA POIIE , TR E AR
PRI, AL S .
RER(ENi Sk a eI N ]
Jai o .

RAFI I TIRENE, RHE, 1 .

b
AR LR, IR
i3 .
FHT I B R ], fF
PLISVNESPAN R EREAE] .
BUERBL, AT RIPEE A .
Bl .

AT AR R

PUFhHE T8 R 0.3 ... 4 bar,
0.3...7bar,0.5...12 bar I
0.5...16 bar
My, AR, HTHE
A M2 R

A e 1% kA

] e AN R 3%

AT EIRAET EX4, T B 4RIX
1,2, 21 1 22

EEHARSH
Fs MS4 MS6
Az
IR G1/4 G1/2
TR [AG...] G1/8,G1/4 57 G3/8 G1/4,G3/8,G1/2 5 G3/4
e 2
IR L G1/4 G1/2
ERCEN RIS [BC] Q5-6 -
[BD] Qs-8 Qs-8
[BE] - Q5-10
ZERRE A LI A e, U R T
Uk It 1) i Wt e e, AR O JTRME AT, A AR R
ES TEN 30 35F B
e
[T
AN (i3
[EIE BERETFAN, A
BERETFAN, AT, nl B
BERETAP, iy S Rt
JE T TS /K B [D5]  [bar] 0.3... 4, TV
6]  [barl [03..7, F8D
[D7]  [bar]  [0.5..12, F4(0.5... 10 ¥ [E AL &R oAy UL IAIE)Y
D8] [har] - 0.5...16, 745 (0.5 ... 10 ¥ UL IAJIE)
T KR [bar] 0.25 0.25 (0.4 7 HERET-W 1 J15%)
IRV 13 S LR, LD FR Rt gy, IR e S
S G, OIS s Rt R T, G
S TR 2 R TR
FEN AN Y S E VN, N Ao
S 3 e T 2 ks i s T
WERL, AT G618 -
WERL, AT G614

1) MSh: A TN e 1 9 0 I P 38 1 v T E RS A6 0.8 bar

CETERG: AT 1S0 1179-1 FITISO 228-1




V3L ] MS4/MS6-LRB, MS 241

BAZHL

Pl E f i qnNY [1/min]
plies MS4 MS6
bl U sk ik EREER SN
[BCl: QS-6 [BD]: Q5-8 [BDJ: QS-8 [BEJ: QS-10

JE S A5 7E [D5] 19002 3002 6502 73002 6002 7502

[D6] 1700 350 840 6300 880 1000

[D7] 1500 350 640 5500 800 950

[D8] - - - 4500 750 850

1) WEAE: pl=10bar fil p2 = 6 bar, Ap =1 bar
2)  WIE A pl=10bar fll p2 = 3 bar, Ap =1 bar
3)  HENERE TR J14%, g,N = 800 I/min, gy gy = 2200 [/min

TAEMPFBE 51t
P MS4 MS6
TAEE T [bar] 0.8..14(0.8...10)V 0.8...20(0.8...10)Y
TAEA IR JEAESS T, #4150 8573-1:2010 [7:4:4]
PP
AR A R 4 R AR TAE (55 2UaA 2 R TAEA 5D
I [°c] ~10...+60 (0 ... +50)?
A B B [°c] -10...+60 (0 ... +50)?
e A7 B [°c] -10... +60
{i5f % 4% CRCY 2
1Al aE Y WA RN 705 B
UL TATIFY ¢ UL us - Recognized (OL)

1) 55 B T T MS4/MS6-LRB 41 UL TAJIE .
2) A PIBELE T MS4/MS6-LRB #F I 1 (% i o
3) it 54 CRC2. 494 Festo FN 940070 byifE
R L AE S A AT RE S AR K WS R G P AR R SR (K A TR, 5 R 1 T M7 R 4 4 BRI AG% Pe Bf
&) VR4 EL: www.festo.com/sp = Certificates

ATEX
EU AIE [EX4]

ATEX B #2551, Tk 112G

By, Tk Exh IICT6 Gb X

ATEX D250, JH TR 112D

Bk, TRk Ex h IIICT60°C Db X

oy A A B i S -10°C=<Ta < +60°C
CEbric (WA TEA I 77 B4 4 (ATEX)

1) P45 E: www.festo.com/sp = Certificates

Hi[g]

pilies MS4 MS6

T 222 747

VR, R TR A A 347 1017




WL ] MS4/MS6-LRB, MS 2 4]

M
il i Pl

R (AR )
Z ] s JEAR
21 JE¥E TN PA, POM
\ 5 WERE AN, i St i
1 B NBR
i 4 K PET
3 [5] RS EL
- B NBR
1 MR & 3 ROHS 73 L
DO BRI . A S HTRIR PR
4

Frifiifi B qn 5 i R ) p2 (p1 = 10 bar) I &

i N7 p1 =10 bar

[D6]: 0.3 ... 7 bar
= [D7]: 0.5 ... 12 bar?

1) DML IRA: VAR h 22 ) W 08 P e e

MS4-LRB-1/4

\8

\._\_\

7 — =

6 —
= |3 — 71 —~
5/ —
— T~ N
a

2 = — ™

1 T

0

0 500 1000 1500 2000 2500 3000

gn [I/min]

MS6-LRB-1/2

1 8

l
/

p2 [barl
O o0 N W N U O Y

0 2000 4000 6000 8000 10000
gn [l/min]




RF - SRR
[1 SEHMS L3, ArbniE i
RG] EJMS [ 3, HrLl/akmfe

V3L ] MS4/MS6-LRB, MS 241

CAD HH ¥4 > www.festo.com

[1 BesFAn, -
B1 B3
" D2
|
__l O ]
1 ¢ E‘
D s =P
TH =
] 2 <
— L == > T
T B2 B3 D1 L1 L2 L3 L4 L5
JE 1%
bR | 2028 i
MS4-LRB-1/4 21 57 G1/4 64.4 27 60.3 58.5 2
MS6-LRB-1/2 31 77| G1/2 94 39 95.1 85 5

VRGPSV 1S0 1179-1 F11SO 228-1




WL ] MS4/MS6-LRB, MS 2 4]

R I B /S T A
[KD]  JEEHbIE R FAR

CAD A% > www.festo.com

|| T [T
- 2 [0 1 g i
- = fan I [ Taarl
a \J = \ \ﬂ
N . g >~

il e
—

— —
o D2 B2
—

. BT | B3 > AT
5 B1 B2 B3 D1 D2 L1 L2 13 L4 L5
MS4-LRB-1/4-...-KD 40 21 57 G1/4 37.2 64.4 27 60.3 58.5 2
MS6-LRB-1/2-...-KD 62 31 77 ] 612 | 512 94 39 95.1 85 5

SE-VERE: AT 150 1179-1 FiTISO 228-1




WL )] MS4/MS6-LRB, MS 224

FARZH

RF - B ol 4k CAD HH2CEHE > www.festo.com
[BCI/[BD]/[BE] . ff1 =i Hi 42k
[1 e

MS4 MS6
B1 B1 B3
D2 B6 ., B2 D2 B6 B2
— I ‘._.——.%
l | | [ | L
7
7
1 I ﬁ_ L]
N 10— ¢
=1 1 -| I -
[ ol
‘ o N ] -
| 1 2
= ! = Jah
- < @
E 23 [ D1 5 - N
0 —
L I}
| | | (1]
9 [ 1 == L1
4 ¥
B8
[1] P44k QS > URJT
T B1 B2 B3 B6 B8 D1 D2 L1 L2 L3 L4 L6
@
MS4-LRB-1/4-...-BC/BD 40 21 57 21 - G1/4 37.2 66.5 27 60.3 58.5 8
MS6-LRB-1/2-...-BD/BE 62 31 77 23 23.4 | G1/2 | 51.2 94.9 39 95.1 85 10.4

SETERD: ARV A 1S0 1179-1 F1ISO 228-1

2021/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 39




WL )] MS4/MS6-LRB, MS 224

FARZH

R~F - Bk
[BC]/[BDI/[BE] . ff =k Hy ek
(Z] 1o o

CAD A %dE > www.festo.com

MS4 (o 7R)
MS6
B7
B2
T | 1]
= of| |
5 . N 5
\/
| | ——
- T =
24 {2
B8 > T
- B2 B7 B8 D1
MS4-LRB-1/4-...-BC/BD 21 75 - G1/4
MS6-LRB-1/2-...-BD/BE 31 99 23.4 G1/2

£ AT A 150 1179-1 FT1S0 228-1

40

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/10



FARZH

R - B

WL )] MS4/MS6-LRB, MS 224

CAD HH2CEHE > www.festo.com

VS]  ZEAi [A8] kA, T EN KA 1/8, i S1EE
[A4]  HedE(:, HTEN RN 1/4, RipE R
B3 B3
B2 B2
T I [T 11 S ldnzlzlﬁj T T
1 Rz e IR P, B 2 R e e LI 1=
»‘ gv— Q‘—" \J [m)] ‘4\&—//\!$ —v%| \\J/ ‘—Dv—_ \J a ‘J\\—J/\gﬁ
i A ] g | A i %
|| L] [ ] [ ] L] | I
D4
> T
T B2 B3 D1 D4
MS4-LRB-1/4-...-VS 21 54 G1/4 -
MS4-LRB-1/4-...-A8 21 58.5 G1/4 G1/8
MS4-LRB-1/4-...-A4 21 58.5 G1/4 G1/4
MS6-LRB-1/2-...VS 31 76 G1/2 -
MS6-LRB-1/2-...-A4 31 78.5 G1/2 G1/4

POUER AE A 1S0 117941 IS0 228-1

2021/10 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

41




WL )] MS4/MS6-LRB, MS 224

FARZH
R - 5

CAD A %dE > www.festo.com

[AD1...4] JEJi{ZI&EE, i LCD fEoR HARZH > Internet: sdel
B3 JR/E T AD1: IR A7 AD3:
BS B2 D6 SDE1-D10-G2-MS-L-P1-M8 # 34| SDE1-D10-G2-MS-L-PI-M12 5 44|
agij M8x1 ik, 1)1k Hi PNP M12x1 4k, 1TH- 5k i PNP Al
I I ‘ 4 ... 20 mA B
EHZZH.‘] 9 JRAE T AD2:
= 1 SDE1-D10-G2-MS-L-N1-M8 #ff 34} IRA=T AD4:
! 2z (\ ] M8xL #i Sk, 1T ekttt NPN SDE1-D10-G2-MS-L-NI-M12 %5 4%}
o L W J M12x1 i3k, 15 Sk NPN Al
[\] © n e L L
M T r = n 4...20 mA BEHUL
[E lu==u| 1
L:J)
| 1] > T
[AD7..10] JE S{ZIELS, AHFLCD s ((UTF R SHERE) HARZH > Internet: sde5
B3 YA AD7: IR/ ADY:
B5 B2 SDE5-D10-0-...-P-M8 ¥ 3%k SDE5-D10-03-...-P-M8 #f 341k
M8x1, BB Eb A, 1 JF ok th PNP, M8x1, B I EbA, 1 FF ok it PP,
E|1'= [ [ F‘J] H T A A
© i YR A T ADS: YR 1) AD10:
1 2 [ j\ ] SDE5-D10-C-...-P-M8 Hff 3414k SDE5-D10-C3-...-P-M8 7 34t M8x1
I o nd l J J M8x1, BB Eb A, 1 JF ok th PNP, Ik, B K ELA, 1 72 f i PNP,
& P i P i
| = [1] > AT
- B2 B3 B5 B6 D6 L5 L6
MS4-LR-...-AD1/AD2 21 82.6 32 32.3 M8x1 35.1 46.7
MS4-LR-...-AD3/AD4 21 82.6 32 32.3 M12x1 35.1 55.8
MS4-LR-...-AD7/AD8/AD9/AD10 21 59.1 32 16 M8x1 - -
MS6-LR-...-AD1/AD2 31 103 51 32.3 M8x1 35.1 46.7
MS6-LR-...-AD3/AD4 31 103 51 32.3 M12x1 35.1 55.8
MS6-LR-...-AD7/AD8/AD9/AD10 31 79.1 51 16 M8x1 - -
PR RS 150 1179-1 FiTISO 228-1
42 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/10



V3L ] MS4/MS6-LRB, MS 241

ST - B R %5 CAD AH2E %4 > www.festo.com
[AD11/AD12] HJif&/gts . i LCD fiuR HARZH > Internet: spau
B3 JRAETH AD11:
B4 SPAU-P10R-MS-L-PNLK-M12 # M12
B> B2 173k, 44T, 10-Link, PNP, NPN,
I I 0..10V,1...5V,4...20 mA
fe) >
= I:l 3 R4 AD12:
1 2 [ ~ ] SPAU-P1OR-MS-L-PNLK-M8 75 M8 fi
l ( J J Sk, 4%F, 10-Link, PNP, NPN,
mom _ 0..10V,1... 5V, 4...20 mA
-
i c .
| 7 | E C > AT
iR B2 B3 B4 B5 B6 D6 L5 L6
MS4-[R-...-AD11 21 81.2 73.3 32 32 M12x1 41.2 39
MS4-LR-...-AD12 21 81.2 73.3 32 32 M8x1 37.9 39
MS6-LR-...-AD11 31 101.8 93.7 51 32 M12x1 41.2 39
MS6-LR-...-AD12 31 101.8 93.7 51 32 M8x1 37.9 39

SRR AP AT 1S0 1179-1 FITISO 228-1




WL )] MS4/MS6-LRB, MS 224

FARZH

R) - ek T
JH T 22 2 ) 4 i AT AR

(1 BekeFH, i

D2
m
— |
j foN
© i =
N
Tt
% D3

[LD] JERLTFAH, M, HEH

D2

[AS] WekeTAm, i, TTHIME

e

B4

BS

L3

[LD-AS]

L11

Jese T-Hm, I,

M, Al B

B4

B5

[E11]

e T-A, it S LB

=
L10

L3

CAD AH %04 > www.festo.com

RGNS

2]

LR

o
=} 3
= m
[ |
n
= ~—
| S — = |
Bl MTEIIET: wEefid
A7 T 2 A

s B4 B5 D2 D3 L3 L8 L9 L10
MS4-LRB-... - - 51.1 13 5 _
MS4-LRB-...-AS 48.6 30 M30x1.5 60.2 13 5

MS4-LRB-...-E11 - - 37.2 76 14 6 60
MS4-LRB-...-LD - - 51.1 76.8
MS4-LRB-...-LD-AS 48.6 30 60 85.7
MS6-LRB-... - - 86 21 14 B
MS6-LRB-...-AS 64.4 38.8 M44x1 95.1 12 5

MS6-LRB-...-E11 - - 51.2 110 21 14 60
MS6-LRB-...-LD - - B 86 B B 139
MS6-LRB-...-LD-AS 64.4 38.8 95.5 148.5
44 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/10




FARZH
RF - TR ) %

WL )] MS4/MS6-LRB, MS 224

CAD HH2CEHE > www.festo.com

[DM1] B FAmHE J12, /N [DM2] BT J14e, K
D2 D2
33 D3 g
il
| o ) D3
1 2 | (T
= % :s -
2
-p
g <
=
=
) T
G
)
fo_lock
i
> [T
T D2 D3 L3 L4 L8 L9
MS4-LRB-...-DM1 37.2 M30x1.5 54 58.5 13 6.7
MS6-LRB-...-DM2 51 Mé4x1 84 94 25 18
SRR
e R P P e |
HLAE I JE I3 15351 0.3 ... 4 bar 3R A53E R 0.3 ... 7 bar F I3 1Y 0.5 ... 12 bar
1 EE 1 [ I EE
SEm MS M JyR, PbRHE TR, SORHf (barl, BJAHRIE Sy, AP Bk
MS4 G1/4 529473 | MS4-LRB-1/4-D5-AS 529479 [ MS4-LRB-1/4-D6-AS 529485 | MS4-LRB-1/4-D7-AS
MS6 G1/2 530322 | MS6-LRB-1/2-D5-AS 530328 | MS6-LRB-1/2-D6-AS 530334 | MS6-LRB-1/2-D7-AS
MR MS 1, bR, SURGA (barl, RUGHIES, WA MRk QS8
MS4 G1/4 529474 | MS4-LRB-1/4-D5-AS-BD 529480 | MS4-LRB-1/4-D6-AS-BD 529486 | MS4-LRB-1/4-D7-AS-BD
MS6 61/2 - - 530329 | MS6-LRB-1/2-D6-AS-BD 530335 | MS6-LRB-1/2-D7-AS-BD
Febiefl A, T EN )% 1/8, FURHHI ), A Ak
MS4 |G1/4 | 529471  [MS4-LRB-1/4-D5-A8-AS | | 529477 | MS4-LRB-1/4-D6-AB-AS | | 529483 | MS4-LRB-1/4-D7-A8-AS
Feikfb A, WTEN FEJIoR 1/4, WURHRHE Ty, AP A ik
MS6 [61/2 | 530320 [MS6-LRB-1/2-D5-A4-AS | | 530326 | MS6-LRB-1/2-D6-A4-AS | | 530332 [ MS6-LRB-1/2-D7-A4-AS

2021/10 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

45



WL ] MS4/MS6-LRB, MS 2 4]

VT BERONE - B 7= il R GE

i
HRE T ) [mm] |40 62 S 115 i ARG
Wwﬁ% 527692 527665
EY] FrifE MS MS
AR 4 |6
ke WO, T B AR A R AR -LRB -LRB
Az NURZY G1/4 - 1] -1/4
= NIRZL G1/2 1] -1/2
PR G1/8 - -AGA
R G1/4 AR G1/4 -AGB
AT G3/8 N G3/8 -AGC
- FEEAT G1/2 -AGD
- VETEM G3/4 -AGE
JE IR K B 0.3... 4 bar, T-4% -D5
0.3...7 bar, 4% -D6
0.5...12 bar, T-45 -D7
- [0.5...16 bar, -4 1112 -D8
St MS Jii 152
AR 13] Vs
e, AT ENE IR 18, Rk |- [4] -A8
#
B, AT ENJE IR /4, RNilJE ik [4] A4
EIRE T, kR 2] -RG
JE AL, A LCD Sk, M8 A Sk, 11264 H PNP, 341 [1] 4] [5] -AD1
JE A% s, A LCD Sk, M8 A Sk, 1T 26 HY NPN, 34T [1][4] [5] -AD2
JE GG, 4 LD fow, M12 4k, 177 5CHi Y PNP, 4%, BLI R HY 4 ... 20 mA [1] [4] [5] -AD3
JE GG i LCD Sow, M12 4k, 1T ¢4 H NPN, 4%, B4 4 ... 20 mA [1] [4] [5] -AD4
FE IR, AT IR A FE R, M8 TSk, M EL 4, PNP, B -l [1][5] [6] -AD7
FE I, AT IR A HE R, M8 T Sk, I EL 4, PNP, & PA il [11151[6] -AD8
Ji ARG, AT IR HE R 2%, M8 1 3k, % 1 ELE, PNP, 5 -t [11151[6] -AD9
JE B REEE, HIT IR B~ A8, M8 ik, 1 11 LLAE, PNP, 3 41 i 5 [11 (5] [6] -AD10
JE &R 4l LCD Yo, M12 13k, 44T, 10-Link, PNP,NPN, 0... 10V, 1...5V, 4...20mA | [1] [4] [5] -AD11
Ji G s A LCD Sk, M8 AfiSk, 4%, 10-Link, PNP,NPN, 0... 10V, 1... 5V, 4 ... 20 mA [1] [4] [5] -AD12
] e T2 R MS JE J1 55, bar
psi 71 -PSI
MPa 18] -MPA
[1]  1/4,1/2,08, AR5 EU EXG TAIIE
AD1 ... AD4,
AD7 ...AD10,
AD11/AD12, DM1,
DM2, KD, E11,
WPM

[2] D8RG, 0S,KD,AS ANidi il T-iit % T4 J: 14 DM1, DM2.
EIAS TAEPE 7T 1) 7 BN AR IR KD R 3% i BC, BD, BE I 4 it

TAEREPE T 4R F KD HLANHP R 177 1) Z F1E ) BC, BD, BE I #43%

[4] A8, A4, ANTE T A 1 2
AD1 ... AD4, L5l Z ALA I, GE T 20 R KD
AD11/AD12
[5]  AD1...AD4, 75 [l max. 10 bar
AD7 ... AD10, NI TR AT D8
AD11/AD12
[6] AD7..AD10
71 Psi A3 TR J1 6383 VS, A8, A4, RG, AD1 ... AD4, AD7 ... AD10
Sk gy i) Z A, {SUT T 1k BC, BD, BE
[8]  MPA I ST R J) 425 VS, A8, Ad, AD1 ... AD4, AD7 ... AD10
NI T 22 T KD

ANTE T e T 55 DM1, DM2
Lyl gy i Z LA mE, OO TIE Jffi i BC, BD, BE

Lkt s Z LA e, SUTT R it BC, BD, BE S 54 1 Z AL R, OGE T T e B ITKD




V3L ] MS4/MS6-LRB, MS 241

VBT - Bl ™ i R

iTHR#E
M5 B [mm] |40 62 e 15 i ARG
e IR
AR 121 -0S
N 8 JE B T A Ay
T 5 T4 19 -LD
WERETFETI5E . /N - [11191110] -DM1
- WERETFINE IR, K [1]19110] -DM2
] e ANy
JICHR I 5 -0 11121111 -KD
B e I Ay
AL B [2] -AS
AR U 1] -E11
JE vk ARl
(Pmax = 10 bar) Ak Qs-6 - -BC
Ak Qs-8 A 4k Qs-8 -BD
- U ek Qs-10 -BE
LALTT A ANy e R
YA ARARIREE T e [12][13] -WR
YA, T [14] [15] WP
YA, AT RO R [1]112] [14] -WPM
YA, T KR R [14] [16] -WPB
LRER A Ia e (WTHRFIICHRRE £E), Jo 77 AR [12] -WB
PARER . G O (IERRERR), 6 | - [12] -WBM
T AR
EU AIIE P
126D, 7 7+ KT B BT & (ATEX) 24
ULIAIIE P
cULus, FRLIAT . T I5 RS ] -UL1
Atk 7 B il
] i ) (A B U RSk N R ) -Z
[9] LD, DM1,DM2 A3 T E 3 E1L
[10] DM1, DM2 {UAET I J1 F R VS, A4, AD1 ... AD4, AD7 ... AD10 ZH A3 ] 1%
[11] KD ANIE T 3 R 55 MPa
I3 LRI PSI AL AU T 7 T 2RI/ S BC, BD, BE
AN3E T 77 2 W, WPB
522 77 7 WR, WPM, WB, WBM £ 45 I A3k -4 th 1) 2
AN ST I ) 4 39 RG.

5 1 J1 3630831 A8, A4, AD1, AD2, AD3, AD4 ZLA3INF, (AT 1 2
[12] WR, WPM, WB, Lyt 7y i 7 AR5 T T T KD

WBM
[13] WR A T4 1 2

N T e AN S LD
[14] WP, WPM,WPB (i JI] "% 147 AGA, AGB, AGC, AGD, AGE
[15] wp ASLIE T4 4 75 1 Z 1/ F i 4 BC, BD, BE
[16] WpB A3 TR T

NI T 3 4 BC, BD, BE




UBLIE 1] MS6-LRP, MS & 471]

Ui

A
Dy

SNEDCF

¥ % W H: 1)) MS6-LRP

G|
el

WEF T BE

FA% MS4/MS6 B A% MS9

- Internet: amv, rmv, armv

&
Petiet, TR

LR, HT 4

iR

"

- Internet: ipm-80, ipm-40-80, ipm-80-80

#

T i

Subject to change - 2021/10

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

48



HIE A — Y

e 2 U8 1)) MS6-LRP, MS 41|

BT
A ke > UUfiY/Internet
ANHTERE AR AN ERER YRR

1] ERPECE, R EN JE J146 1/8,1/4 62
A8/ n n n n

[2] Nitlsfviéﬁt . . ~ ~ ms6-wb

3 i

’ MS?END - ) - ) e

[4] MRz ms6-mv
MS6-MV - " - -

[5] HERERR AL msé-a
MS6-AG... - " - " ’
AR AL ms6-aq
MS6-AQ... - " - "

[6] FE LA 110
NEBU-MS...-LE3/NEBU-M12...-LE4 " " " "

[7] JESPALES G R TV 62
AD1 ... AD4 " " " "

18] FE IR, 1Y LCD Bk 62
AD11/AD12 " " " "

[9] RS 110
NEBU-MS...-LE4/NEBU-M12...-LE4 " " = .

[10]  FEIMEREAR ., AR 62
AD7 ... AD10 " " " "

[11] B 110
NEBU-MS...-LE3 " " " "

2] BIL

[12] ﬁﬁﬁ?%‘% . . . . 62,110
£

[13] \J;Jslm . - . - 62

[14]  RABIRL: (AR LR L OTEE ) Z
MS-LR " " - -

[15] WP . . ms6-wr
MS6-WR N -

[16]  HEM

] LRV;D " " " " e
- EE ST ~ . . . ms6-wp

MS6-WP/WPB/WPE/WPM




i 2 U L ) MS6-LRP, MS 22 41|

5
001 E3]l 007 A G AN
MS MS 241 Ji
LD RS ==
002 P
6 BB 62 mm 008 kA
TG
003 i KD R FRE R T WA
LRP R 5 Ul
009 e
004 AU T
1/4 N2 G1/4 AS JHBRAF AT 8
3/8 NUEZYL G3/8 E11 i AR U
1/2 IR G1/2
AGB WA G1/4 010 ESE
AGC A G3/8 A R
AGD AR G1/2 WR LREIR BTN R AR R R
AGE AR G3/4 WP BEAT AL R
AQN AR NPT1/4 WPM AR, T HA R AR AL
AQP S HINPT3/8 WwB 7 R e (T P BE+E), 0 T He A
AQR AR NPT1/2
AQS AR NPT3/4 011 EU TAIIE
TG
005 JE 3R {58 EX4 126D
D2 0.05...0.7 bar
D4 0.05.. 2.5 bar 012 UL IAE
D5 0.1...4 bar I
D7 0.1...12 bar uL1 cULus H LT, T s 2 [
PO Max. 12 bar, T4 (L 76 0 i 1 79T
013 ST
006 TR 5R ST, WA s AT
Vs AT z SUIT I, MATEN A
A8 AR, T EN R D3 1/8, RaJE Ji#
ASM B, T EN R 3R 1/8, HoRG s 13
A4 R, T EN 26 1/4, Rafi 134
AD1 JE &I, i LD Sk, M8 4 sk, PNP, 341
AD2 JE B, A1 LDt M8 Jisk, NPN, 3%
AD3 JE G, LD S, M12 463k, PNP, 4%F, Bt 4
...20mA
AD4 JE GRS A LCD Sk, M12 4k, NPN, 4%F, Bidbl 4t 4
..20mA
AD7 FE IR, A OC o, M8 3 3k, M (i LL 42 4%, PNP,N/O
AD8 JE GRS, T o, M8 47 3k, 18 {8 L £ 4%, PNP, N/C
AD9 JE G T oK, M8 ik, %1 L1 LEA 7%, PNP, N/O
AD10 FE GG, A TR AR /R A, M8 ffik, % 1 LR, PNP,
N/C
AD11 JE AR, LD ik, M12 4 3k, 44t 10-Link®, PNP, NPN,
0..10V, 1...5V, 4...20 mA
AD12 JE S LIS, A7 LD Yk, M8 4 Sk, 4%T, 10-Link®, PNP, NPN,

0..10V, 1.5V, 4..20 mA




BAZHL

F e S K Bh, T

it a5 U R ) AR i R A
0.02 bar YU N 346G
B R 7 p2 A FE R n]
FHIERE AR T sl B s i 2N
S PN ST R p12 <sh
Ve (AT BE, I TR 4 R
) . 2B A E T pl i,
ek S p2 il H 3 (28
HES) HES

N e
800 ... 5000 |/min
o e
-10... +60°C
xS
1..14bar
ﬁ www.festo.com

RAFII R, REAR, £
JE M

MEK, FERERAN
TYHEERR, T
R, T O A B
il

DU R 3 98 15 Y5 -

0.05...0.7 bar, 0.05 ... 2.5 bar,
0.1...4bar#10.1...12 bar

11, 2,21 Fil 22

o AIEEIRAEL EX4, T BRI

e 5 9 1] MS6-LRP, MS 2 41|

o AIIESE LAY
EEHEASH
piies MS6
SA%E1,2
AL G1/4,G3/8 5 G1/2
FEREAR [AG..] G1/4,G3/8,61/2 o G3/4
[AQ..] 1/4 NPT, 3/8 NPT, 1/2 NPT 5 3/4 NPT
D3 G1/4
(ZHHE)
JEHAI 12 G1/8 (MS6-LRP-...-PO)
R 8 5 2 5 0
Tk I L RE R, AR
LALTT A 360 3ok B
e
[T
AL [E5=3
K 58 WER TN, A

TR, A, R BUE

TR T, T A B

JE P E/AK Y [D2]  [barl 0.05...0.7, T-#%
[D4]  [bar] 0.05... 2.5, T-#%
[D5]  [bar] 0.1...4, T
[D7]  [bar]  [0.1..12, F45(0.1... 10 5 5 S L AR ol UL TAIIE)
[PO]  [bar]  [0.1..12,7T4% (0.1... 10 5 JE S L SR ol UL TAIIE)
I KR T [bar]  |0.02

Tk Jitinds

IR AE LD BRI 1. IS

IR R, ORI R f R i ), IR

IR 1, FRR i

gD, T G618

WEED, T 61/4

1) [D2)/[D4)/[D5)/[D7): i AJE ST p1 = i S F1 p2 + 1 bar

[POJ: 555 JJ p12 = % thi i JJ p2 + max. 0.5 bar

CEVERG: AT SFAY 1S0 1179-1 F11SO 228-1



Y55 LK 1) MS6-LRP, MS 2571

FARZH

ik

FE 3 1 5 | 1D2]:0.05 ... 0.7 bar | ID4]: 0.05 ... 2.5 bar | ID5]:0.1 ... 4 bar | ID7]/[PO]: 0.1 ... 12 bar
T ifk A8 5 At dik qnN [|/min]

Qo152 G1/4 | 800Y 11002 14007 3000

G3/8 [1100Y 14009 17009 33007
G1/2  [1600Y 23007 30007 50007

ZHUR R [/min]

Gn2s [ > 2209 > 450 > 6507 29009
1) WA p1=10bar fil p2 = 0.5 bar, Ap = 0.1 bar 5) 44 p1=10bar Fll p2 = 0.7 bar, Ap2 = 0.1 bar
2) LA F: p1=10bar fil p2 = 1.5 bar, Ap = 0.1 bar 6) ML ZE{F: p1=10bar fil p2 = 2.5 bar, Ap2 = 0.1 bar
3)  MEEAF: p1=10bar fil p2 = 2.5 bar, Ap = 0.1 bar 7) W& PF: p1l=10bar Fll p2 = 4.0 bar, Ap2 = 0.1 bar
4)  WMIELZAT: pl =10 bar Fll p2 = 6.0 bar, Ap = 0.1 bar 8) MIEAMF: pl=10bar fll p2 = 6.0 bar, Ap2 = 0.1 bar

TAERMIREE 51

THER T [bar] 1..14(1...10)Y

TAEM R JE473 ., F5451S0 8573-1:2010 [7:4:4]

PP

AR A O ANHT A A

PRBE LS [°] -10...+60 (0 ... +50)?

A Wl [°C] -10...+60 (0 ... +50)?

Il [°C] -10.... +60

TiEf )6 ok 55 4% CRCY) 2

UL TATIFY c UL us - Recognized (OL)

1) H55 ABUES T MS6-LRP H UL TAIE .
2) A5 S PUBEE T T MS6-LRP 41 i 1% i «
3) WL CRC2, £ 4y Festo FN 940070 biifE

UL ERRE Ty ARV BRI A G

4) R4S KL www.festo.com/sp => Certificates

JHAF 2 A 2RSS AR, SR ) Tl R FH 6 BT 00 el

ATEX
EU TAIIE [EX4]

ATEX B2, JH Tk 1126

B SN R RSN Exh IICT6 Gb X
ATEX B2l JH Tk 112D

B, HI Tk Ex h lICT60°C Db X
I R A ¥ JEE -10°C=Ta < +60°C

CEARic (WLAHsAE]) D

A A B 7 45 4 (ATEX)

1) PE4IME . www.festo.com/sp = Certificates

Hif[g]
R 55 ol 1] 1000
s, R T, R 1120

52

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/10



FARZH

s
il

s 2598 1% MS6-LRP, MS Z&471]

e W
7 2 [ b R
,(‘ R T PA, POM
7 TEFET 1, IR, &
40. 5 (Bl BT NBR
17 W E e
[ 3 [m W W
- I NBR
MORN: 5 RoHS A 1
1 AEHIFR YR I NS T EN JE 146 1/8 [0t
K R R 8UE L IR
4
Pkt qn S5t ) p2 (p1 =10 bar) X &
MS6-LRP-1/4-D2 MS6-LRP-3/8-D2
0.8 0.8
0.77 — 0.7
—
0.6 ~ 0.6 ~
= 05 — ™ = 05 — ~
2 04 s \\ 2 04 —~
a o‘ N =1 o. T~
3 — N i —— AN
0.2 \\ 0.2 ™~
0.17 0.1 =——
0 0
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 0 500 1000 1500 2000 2500
gn [l/min] gn [I/min]
[D2]: 00.5 ... 0.7 bar [D2]: 00.5 ... 0.7 bar
MS6-LRP-1/2-D2 MS6-LRP-1/4-D4/D5
0.8 5
0.7 "la
0.6 [ R B P 5
T 05 — EE
) —~ = L
=~ 0.4 = —
0.3 &2 ‘
0.2 — 1 e
0-1 :r‘
0 0
0 500 1000 1500 2000 0 1000 2000 3000 4000 5000
gn [l/min] gn [I/min]
[D2]: 00.5 ... 0.7 bar [D4]: 00.5 ... 2.5 bar
- [D5]:0.1... 4 bar

2021/10 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/... 53



A B0 R MS6-LRP, MS 2471

FARZH
Frifeifi B qn S tH HE )y p2 (p1 =10 bar) B9X &
MS6-LRP-3/8-D4/D5 MS6-LRP-1/2-D4/D5
5 5
4 — —_—— -—-._.,__.~ 4 e e
— ~ ‘S, — 3 '~ .
5 3 ]2 — *
g T 3 2 BN ]
— SN —— -
1 \'~ 1 X
. e
0 —r 0
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 0 2000 4000 6000 8000 10000
gn [l/min] an [1/min]
[D4]: 00.5 ... 2.5 bar e [D4]: 00.5 ... 2.5 bar
- [D5]: 0.1 ... 4 bar - [D5]: 0.1 ... 4 bar
MS6-LRP-1/4-D7/PO MS6-LRP-3/8-D7/PO
10 10
97 9
8 ~N
N
7 7
T 6 =\ 5 e AN
2 5 = 5 ~_ I\
P 4 A N ° 4 ~N
3 3 ~
2 2
1 1
0 0
0 1000 2000 3000 4000 5000 0 2000 4000 6000 8000 10000
gn [l/min] gn [l/min]
[D7]/[PO]: 0.1 ... 12 bar e [D7]/[PO]: 0.1 ... 12 bar
MS6-LRP-1/2-D7/PO
10
9
8 \\
7
= 6 N
g — \
S AN
3 \\
N
2
1
0

0 2000 4000 6000 8000 10000 12000
gn [l/min]

[D7]/[PO]: 0.1 ... 12 bar

54 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/10



FARZH

PIREE AR qn SEINE D p1 G R

MS6-LRP-...-D2/D4

K 55 U8 1 MS6-LRP, MS R 51

MS6-LRP-...-D5/D7/PO

90 300
80
20 /,// 250 P
—| 60 g = | 200 /,/
§ 50 = § L~
= ~_— = 150 ~
o 40 T c // L1
30 ~ 100 g —
//4/ L~ ///
20 =
] 50 =
107 = 7
0 0
01 2 3 4 5 6 7 8 9 1011 12 13 14 01 2 3 4 5 6 7 8 9 1011 12 13 14
p1[bar] p1 [bar]
R~F CAD %4 > www.festo.com
[D2]/[D4]/[D5)/[D7] 3 i, T4
[ASM]  Eedff, FT EN JE J13 1/8, Wik Ik 15k
[AS] JiEEETFAR, AEH. nl e
B7
B1 B3
D2 B2
q
11 L 11
S o
Q\V h E’._. h
S 2l » 2 - ~ L <
. B |
i
EY]
- O L
T B1 B2 B3 B7 D1 D2 D4 L1 L2 L3 L4
@ @
MS6-LRP-1/4-D2/D4/D5/D7-A8M-AS G1/4
MS6-LRP-3/8-D2/D4/D5/D7-A8M-AS 62 31 76 116 G3/8 51.2 40 133 78 95.1 124
MS6-LRP-1/2-D2/D4/D5/D7-A8M-AS G1/2

ETEE AT 1S0 117941 F11SO 228-1

2021/10 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/... 55




s 25 0ol I MS6-LRP, MS 2 471|

FARZH

CAD A %dE > www.festo.com

R~F
[PO]  HEJIUH T [,
VS]  ZEA
B1 B3
D2 B2
~ o
—
= ~ = %
= ’ - 1 ]
—
| R m
{ J]IEL |'|
EY]
| LI > ST
RS B1 B2 B3 D1 D2 L1 L2 L4
MS6-LRP-1/4-PO-VS G1/4
MS6-LRP-3/8-PO-VS 62 31 76 G3/8 G1/8 136 81 127
MS6-LRP-1/2-PO-VS G1/2
FR G AP AFA 150 1179-1 FiTISO 228-1
AN T B T VA CAD A5 > www.festo.com
[KD] JECHIHE % FAN
[ 1 1
Ed| 1]
{ I}
1 [ 1
2
_ -t = \ ]
- g = \J J
- Y ~ \
L —_F
N
- °
| I | 11 -m'H_lLLl'L-LlL”I_”m'
m
—
i ; D2 B2
B1 B3 > T
e B1 B2 B3 D1 D2 L1 L2 L3 L4
%)
MS6-LRP-1/4-...-KD G1/4
MS6-LRP-3/8-...-KD 62 31 76 G3/8 51.2 133 78 95.1 124
MS6-LRP-1/2-...-KD G1/2

5 AP EAEAY 150 1179-1 F11S0 228-1

Subject to change - 2021/10

56 => Internet: www.festo.com/catalogue/...



FARZH

R-F - Rk
VS]  ZEAi

B3

K 55 U8 1 MS6-LRP, MS R 51

CAD HH2CEHE > www.festo.com
[A8]  EAZA, T EN JE K 1/8, ANk Ji5k
[A4]  HedE(:, HTEN RN 1/4, RipE R

B3

B2

] 1 1 T 11 I 1 1 T 11
OO MTTTTom M
[e] o
1 [ 2 f ] 1 n 2 [
C fan (@) (_. = 70 ]
T AY 20T Y ) “?
[ " [ I "
[1] [
L] Ll ] T 1]
D4
> T I
TS B2 B3 D1 D4
MS6-LRP-1/4-...-VS G1/4
MS6-LRP-3/8-...-VS 31 76 G3/8 -
MS6-LRP-1/2-...-VS G1/2
MS6-LRP-1/4-...-A8 G1/4
MS6-LRP-3/8-...-A8 31 78.5 G3/8 G1/8
MS6-LRP-1/2-...-A8 G1/2
MS6-LRP-1/4-...-A4 G1/4
MS6-LRP-3/8-...-A4 31 78.5 G3/8 G1/4
MS6-LRP-1/2-...-A4 G1/2

ETRE AT 1S0 1179-1 FT1SO 228-1

2021/10 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

57



s 25 0ol I MS6-LRP, MS 2 471|

FARZH
R - H 5

CAD A %dE > www.festo.com

[AD1...4] JEJifZI&AE, i LCD fEoR HARZH > Internet: sdel
B3 JR £ AD1: R4 AD3:
BS B2 D6 SDE1-D10-G2-MS-L-P1-M8 # 34| SDE1-D10-G2-MS-L-PI-M12 5 44|
AQ: MKk, 1T PN M12¢1 #i3k, 1775461 PNP i
] ] I I w 4 ... 20 mA L
=T SDE1-D10-G2-MS-L-N1-M8 5 3%} JRAETH AD4:
L 2z (\ ] M8xL #ik, 1T ek it NPN SDE1-D10-G2-MS-L-NI-M12 %5 4%}
L W J M12x1 4 3k, 1T Sk i NPN A
i T /J 9 4. 20 mA KL
M =T n AU
| | 1] - > A
w5 B2 B3 B5 B6 D6 L5 L6
MS6-LRP-...-AD1/AD2 31 103 51 32.3 M8x1 35.1 46.7
MS6-LRP-...-AD3/AD4 31 103 51 32.3 M12x1 35.1 55.8
CEVERE AT AT 150 1179-1 F11S0 228-1
[AD7...10] JE LIRS, AHFLCD B (USRS R ) HARZE > Internet: sde5
B3 JRZEH AD7: R ADY:
B5 B2 SDE5-D10-0-...-P-M8 ¥ 3%k SDE5-D10-03-...-P-M8 #F 34|43k
M8x1, [ {E LA, 1 H- 5k i PNP, M8x1, % 1 EbER, 1 H- 5k PNP,
[ [ B TPALA B TPA A
© i i i YR L T ADS: YRA T AD10;
L _{_ [ B ] SDE5-D10-C-...-P-M8 ¥ 341 3L SDE5-D10-C3-...-P-M8 5 34| M8x1
I o I l J J M8x1, B fE EL A, 1 JTF 5%k it PNP, ik, % LR, 1 5 PNP,
Ledb B red B
o . PR PR

?
b

[1] = > AT
T B2 B3 B5 B6 D6
MS6-LRP-...-AD7/AD8/AD9/AD10 31 79.1 51 16 M8x1

SETERR: AR 1S0 117941 FTISO 228-1

58

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/10




e 5 9 1] MS6-LRP, MS 2 41|

ST - B R %5 CAD AH2E %4 > www.festo.com
[AD11/AD12] HJif&/gts . i LCD fiuR HARZH > Internet: spau
B3 JRAETH AD11:
B4 SPAU-P10R-MS-L-PNLK-M12 # M12
B> B2 173k, 44T, 10-Link, PNP, NPN,
I I 0..10V,1...5V,4...20 mA
fe) >
= I:l 3 R4 AD12:
1 2 [ ~ ] SPAU-P1OR-MS-L-PNLK-M8 75 M8 fi
l ( J J Sk, 4%F, 10-Link, PNP, NPN,
mom _ 0..10V,1... 5V, 4...20 mA
-
i c .
| 7 | E C > AT
iR B2 B3 B4 B5 B6 D6 L5 L6
MS6-LRP-...-AD11 31 101.8 93.7 51 32 M12x1 41.2 39
MS6-LRP-...-AD12 31 101.8 93.7 51 32 M8x1 37.9 39

CEVERG: AT 1S0 1179-1 F11SO 228-1




A B0 R MS6-LRP, MS 2471

FARZH

R) - ek T

JH T 22 2 ) 4 i AT AR

(1 BekeFH, i

[AS] WekeTAm, i, TTHIME
e

[E11]

e T-A, it S LB

CAD AH %04 > www.festo.com

° D2
m $
BS —
D2
+
; m :
m ; - 7
- |
‘ o i .
© ; = gjff GOP* TN
| 3 MOOT
T/ 1 g =i
D3 D3 D3
‘/ (1] ol A e R JEE
2] ZERGT
[LD] JEXLTFAH, M, HEH [LD-AS] Jig#FAM, <, ¥
=, Al B e
B4
B5
D2 | |
(©)
(S il
7 5/ |
m
"
Pt
g B] HTEIFET: Eaehith
AT A4 i e A
- B4 B5 D2 D3 L3 L8 L9 L10
MS6-LRP-... - - 86 21 14 ~
MS6-LRP-...-AS 64.4 38.8 M44x1 95.1 12 5
MS6-LRP-...-E11 - - 51.2 110 21 14 60
MS6-LRP-...-LD - - ~ 86 ~ ~ 139
MS6-LRP-...-LD-AS 64.4 38.8 95.5 148.5

60

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/10




e 5 9 1] MS6-LRP, MS 2 41|

TR B AR

EERECE, T EN RS2 1/8, AFBIUE 1O ERE TN

JAG [0 [ T8 [

Fi S35 76 0.05 ... 0.7 bar, F-§5

MS6 G1/4 538004 | MS6-LRP-1/4-D2-A8
G3/8 538012 | MS6-LRP-3/8-D2-A8
G1/2 538020 | MS6-LRP-1/2-D2-A8

& J1 Y 0.05 ... 2.5 bar, %

MS6 G1/4 538006 | MS6-LRP-1/4-D4-A8
G3/8 538014 | MS6-LRP-3/8-D4-A8
G1/2 538022 | MS6-LRP-1/2-D4-A8

HE S PANTIE 0.1... 4 bar, Tz

MS6 G1/4 538008 | MS6-LRP-1/4-D5-A8
G3/8 538016 | MS6-LRP-3/8-D5-A8
G1/2 538024 | MS6-LRP-1/2-D5-A8

JE SR 0.1... 12 bar, 8%

MS6 G1/4 538010 | MS6-LRP-1/4-D7-A8
G3/8 538018 | MS6-LRP-3/8-D7-A8
G1/2 538026 | MS6-LRP-1/2-D7-A8




i 2 U L ) MS6-LRP, MS 22 41|

VT BERONE - B 7= il R GE

i
ML [mm] |62 S 115 i ARG
3G 538028
EY] FrifE MS MS
B 6 6 6
ke i 5 0 il -LRP -LRP
Az NIRLL G1/4 1] -1/4
NURZL G3/8 [1] -3/8
NURZL G1/2 1] -1/2
TP G1/4 -AGB
PR G3/8 -AGC
PN G1/2 -AGD
VN G3/4 -AGE
FEFEAR NPT1/4 [1] -AQN
P NPT3/8 [1] -AQP
TR NPT1/2 1] -AQR
TP NPT3/4 [1] -AQS
JE 3RS /2K S) 0.05 ... 0.7 bar, T-4% -D2
0.05... 2.5 bar, T-f5 -D4
0.1... 4 bar, F-4% -D5
0.1...12 bar, T-45¢ -D7
0.1...12 bar, “{% 1102 -PO
G 3 5 3 R F 5 e T 31 )
i E373] A Vs
AT, T EN R D3 1/8, Rk Ji# -A8
AR, T EN JR 3 1/8, ik Tk i 3% -A8M
B, T ENJE I3 104, KRR 013 A4
JE IR, A1 LCD i, M8 HiSk, 1 ¢kt PNP, 3% [1113] -AD1
JE GG, 7 LCD SR, M8 fdi Sk, 1Tk HY NPN, 3%+ [1][3] -AD2
JE GGl LCD SR, M12 4k, IS4t PNP, 44T, BEUl it 4 ... 20 mA [1][3] -AD3
Ji GG A LCD Yo, M12 4k, 1Tk H NPN, 4%, BELLE4 i 4 ... 20 mA [1][3] -AD4
JE MGG A TP A e R A, M8 4 3k, B LL 4, PNP, & JF-filt [1] 4] -AD7
FE MGG A TF AR R AR, M8 4 3k, B LR, PNP, & P it [1][4] -AD8
FE IR, AT LIRS HE R A%, M8 1 Sk, % 11 EL K, PNP, Tl i [1][4] -AD9
JE B REEE, T IR B R 8, M8 ik, % 1 LA, PNP, 3 P41 i 5 [1] 4] -AD10
JE s, i LCD kR, M12 183k, 44T, 10-Link, PNP,NPN,0...10V,1...5V,4..20mA | [3] -AD11
JE g, i LCD foR, M8 4k, 4%l 10-Link, PNP,NPN, 0... 10V, 1... 5V, 4 ... 20 mA 3] -AD12
[ 1/4,3/8,1/2, AR5 EU EXG AT
AQN, AQP, AQR,
AQS, PO,
AD1 ... AD4,
AD7 ...AD10, KD,
E11, WPM
21 PO AT T T FAR LI LD
A T s s AS, E11
A3 T2 7 7 WR
[3] AD1..AD4, 75 FEl max. 10 bar

AD11/AD12 AN H R VS /9K E) D2, D4
[4]  AD7..AD10 75l max. 10 bar
R 9 S T 4 8 D2




VT OTEE - B i R G

e 2 U8 1)) MS6-LRP, MS 41|

iTtRE
HEHGE [mm] |62 P AT i A\ AT
AL TR Ay
T e 4 T4 [5] -LD
E A Ay
JEIBIERE T [1][6] -KD
B LI ANy
ALt B -AS
i AR U [1] -E11
VN AN SR
SR, ARG RE T i R S 7] -WR
YRR, BRIERY 18] -Wp
YRR, TR AL R [1]18] -WPM
AR, A L2 (IO A APRERE), TG F i et -WB
EU TAIE TG
126D, 7 75 W B TR 2 (ATEX) 2.8
UL WAIIE G
cUlus, FRLIAT . T 05 ORI 56 ] -UL1
T ST, A B
ST AT BN A -Z
[5] LD 3T I E1L
[6] KD AT T 47 5 we
7] WR ANTE T T e TR D
[8]  WP,WPM LT T T ¥ 4% K AGB, AGC, AGD, AGE, AQN, AQP, AQR 1 AQS




LT I MS6-LRPB, MS Z 41|

5% R Fs IR MS6-LRPB 5 1) Ji % tH i )

£
H

¥

(o)
w A\
= G ©
:VLATD %
2 5~
E nﬁm&. \\\ \
] & r \.R&
= |
(%) £
= =
I .
Geas
HEEE
EX o
=R
-EH E
; T SE D
Mo oxE 8
HEGEe §
E K E W = &
ame 2= A # a0 X
= h

Subject to change - 2021/10

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

64



¥ 2 U8 /) MS6-LRPB, MS 2 571|

HIE A — Y

BT
iﬁ\:&% \ i > Uf%/Internet
ANHTERE AR AN ERER YRR
1] ERPECE, R EN JE J146 1/8,1/4 78
A8/A4 u = L] .
IR TEU TR 7
B.. | | | | | | | |
[3] e TS
MS6-WP - " " " e
[4] YRR
MS6-WPB - " " " s
[5] FE ST
MS6-WPE - " " " e
(6] LREY IR
MS6-WPM - " " " e
7 b
’ MS?END - ) - ) e
(8] (SR is
MS6-MV ) " " " e
[9] A A A
MS6A6.. ) " ] " e
[10]  HEfEpgg 110
NEBU-MS...-LE3/NEBU-M12...-LE4 " " " "
1] HEIMERERR . BR 78
AD1...AD4 " " " "
[12]  JES{GREER . A1 LCD SR 78
AD11/AD12 " " " "
[13] b 110
NEBU-MS...-LE4/NEBU-M12...-LE4 " " " "
14 RIMEESE . R lEos 78
AD7 ...AD10 " " " "
[15]  HREpgg
NEBU-MS...-LE3 " " " " e
[16]  Ki®IE %R
ABM/MAP " " " " e
171 @R
VS | n n n 8
(18] A
LRVS-D " " " " e




5 %5 U8R ] MS6-LRPB, MS 2471

ANE T — B
5 %5 9 I MS6-LRPB % g i % tH FE )

- B
LapnlogEss
R, T4 a A
MS4/MS6 S HLS MS9
- Internet: amv, rmy, armv
Bttt M AIM e
- Internet: ipm-80, ipm-40-80,
ipm-80-80

s

T
.
2




HIE A — Y

5 %5 U8 TR 1] MS6-LRPB, MS 2471

BT
A He > JUfiY/Internet
ANHTERE AR AN ERER YRR

[1] E R ms6-end
MS6-END " - " -

[2] BT - ms6-ag
MS6-AG... - - "

[3] R ms6-mv
MS6-MV - " " "

[4] Nitls%\iéﬁc . . ~ _ ms6-wb

[5] B ek 78
B.. | | | | n n

6 =

6] stfﬁ . . . . 78

7] JE GG . AR iR 78
AD7 ... AD10 " " " "

8] eI 110
NEBU-MS...-LE3 " " - "

19 Nﬁrsfvj\;?g . . - ~ ms6-wr

[10]  VRAEMRE): (G4 pE O ) —
MS-LR " " - B

[11]  FEM 110

LRVS-D




Hit 4% U [ MS6-LRPB, MS & 471

=1 S,
U5 AR
001 EV] 007 n] 8 e i T
MS MS %4l | e
LD T e 5 44
002 HAE
6 MEHLSE B 62 mm | 008 ] e 4
LI, 2l i’ﬁ
003 i KD TR EFe T
LRPB Fw BRI, T 2o
009 ] A BE
004 T i
1/2 R G1/2 AS JHBRAF R 80 e
AGB SIEA G1/4 E11 i AR U
AGC THEHR G3/8
AGD S GL/2 010 [BrAWAL s
AGE TEEHR G3/4 Jo
A BD TR 2k QS8
005 JE 3T BE B A 2 B e Q5-10
D2 0.05...0.7 bar
D4 0.05... 2.5 bar 011 LT
D5 0.1...4 bar ANty 2 SR
D7 0.1...12 bar WR A, T AR R A B
PO Max. 12 bar, 45 G it 56 5080 f i o P F748 D) WP B 223
o WPM SRS AR L
006 RIS WB W TP (T i S BETE), Jo i T AR
VS ER WPB YRR, T KT
A8 AT, T EN TR 14 1/8. R Ji# .
ASM FEBIE, J1 T EN JE 122 1/8, with precision J J) 012 EU LIt
A4 R, T EN I 14, Rl 13k TG
AD1 JE &G i LD SR, M8 fi Sk, PNP, 34t EX4 Il 26D
AD2 JE &I A LCD Bk, M8 ffi Sk, NPN, 34T
AD3 TE e . 45 LD S, M12 3 3, PNP, 45T, BLjUatkar il 4 013 UL DAJIE
.20 mA I
AD4 FE G AE LCD Sk, M12 43k, NPN, 4%F, Bil itk il 4 UL ULus BT . A T2 S A E
..20mA
AD7 JE B RS, T X o, M8 4 Sk, W 7L L 45 £%, PNP, N/O 014 LTI
AD8 EMQ@?Z& %?Fkﬁ/f, M8 ﬁ%,%ﬁttﬁ;&& PNP, N/C R TS
AD9 JE GRS, T 6 R, M8 ik, %1 1 HLH %%, PNP, N/O 7 T
AD10 JE B TARIRAS TR 3%, M8 #isk, %1 1 ELE A%, PNP,
N/C
AD11 JE A%, LD Yk, M12 43k, 4%t 10-Link®, PNP, NPN,
0..10V, 1...5V, 4...20 mA
AD12 FE it g, i LCD foR, M8 1Sk, 44T, 10-Link®, PNP, NPN,
0..10V,1..5V, 4..20 mA
68 - Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/10



F e SR K Bh, T
2

|1

Pl /3K 5, L

i 5 Yl IR T3R8 i R AR
0.02 bar [WHUEH N H 5 .

N o

1600 ... 5000 |/min

o e
-10... +60°C

¥ A
1..14bar

ﬁ www.festo.com

i H R ) p2 A8 FE SR AT Ap
FHBER: FAR T shidt & s i 4
S FUE IR SE S p12 A8
Vi CAmlRE, 500 AR U
W) . 4Bk A S pl i,
i p2 IS 3 (8
HA) HEC

i 2 9 [ )] MS6-LRPB, MS 28 471]

o REFHITIREE, GREHMR, I
b

o AR LR, IR
i TE

o JHTBCE AR AR I,
PLISVNESPAN R ERENE]

IR, T PR A A B
ol

PUF = g 98 5535 -

0.05...0.7 bar, 0.05 ... 2.5 bar,
0.1...4bar#10.1...12 bar
PTG R 4% [y

AR EXA, T B RIX
11, 2,21 122

EEHEASH
pilies MS6
A1
AR G1/2
FERER [AG...] G1/4,G3/8,G1/2 1 G3/4
e 2
AL G1/2
ERCER RIS [BD] Q5-8
[BE] Q5-10
Rt nk] G1/4
R 12 G1/8 (MS6-LRPB-...-P0)
AL KB e T b L A R R I
Uk I L B s R, R
LALTT ST FEA
e
(e
AL i3
[R5 WERE TN, A
WERETFAN, Al BB
WERE AW, 17 4 Bt
JE Sy AT E AKEY [D2]  [bar] 0.05...0.7, T-#%
[D4]  [bar] 0.05... 2.5, T-#%
[D5]  [bar] 0.1...4, T
[D7]  [bar] | 0.1..12, T4 (0.1... 10 4fF 5 J3Z /8% AD... BZAHF UL AIIE)
[PO]  [bar]  [0.1..12, T4 (0.1... 10 4[5 S 1% %% AD... gl UL IAIIE)
I KR T [bar]  |0.02

1) [D2)/[D41/[D51/[D7): i AJE 1 p1 = i Iy p2 + 1 bar

[POJ: 41 1 p12 = fi tH J& 7 p2 + max. 0.5 bar

SEVERE: AT AY 150 11791 FTISO 228-1




Hit 4% U [ MS6-LRPB, MS & 471

FARZH

FEBEASH
B MS6
IEWAE VA 0 T LRSS, TR LCD EgoRErE S, R S e
TR B, RIS s s oni s Ty, IS
FSIIE L )
WiEED, HTG61/8
WiEED, N1 G61/4
Ay
FE 3 1 | 1D2]:0.05 ... 0.7 bar | [D4]: 0.05 ... 2.5 bar | D5]: 0.1 ... 4 bar | ID7)/[PO]: 0.1 ... 12 bar
Pl 5 Lt qnN [1/min]
Gu 12 61/2 | 1600V [ 23007 [ 30007 [ 50009
Z AU [/ min)
Gn2s [ > 2209 [ > 4509 [ > 6507 [ > 9009
1) WA p1 =10 bar fil p2 = 0.5 bar, Ap = 0.1 bar 5) A pl =10 bar Fll p2 = 0.7 bar, Ap2 = 0.1 bar
2)  WEEAF: p1=10bar fll p2 = 1.5 bar, Ap = 0.1 bar 6) L&A p1=10bar fil p2 = 2.5 bar, Ap2 = 0.1 bar
3) A p1=10bar fil p2 = 2.5 bar, Ap = 0.1 bar 7) WS pl =10 bar Fll p2 = 4.0 bar, Ap2 = 0.1 bar
4) S p1=10bar il p2 = 6.0 bar, Ap = 0.1 bar 8) 4. p1=10bar il p2 = 6.0 bar, Ap2 = 0.1 bar
AR A
TAEE T [bar] 1..14(1...10))
TAES i JEAR A, 4547150 8573-1:2010 [7:4:4]
[[EESRIS
ARG S A I s 2 AN T A R TR
FRBE [°C] -10...+60 (0 ... +50)?
A [°C] -10...+60 (0 ... +50)?
T A7 i FE [°C] -10... +60
i 6 il 255 4 CRCY) 2
UL TAGIEY ¢ UL us - Recognized (OL)

1) 55 B T MS6-LRPB 4 UL IATIE
2) S BUEE T MS6-LRPB A5 Hi ) (5 e o

3) ML CRC2, FF4 Festo FN 940070 biifE

oP R IR 1o AT AT RE S ARV BEK N . T AR IR SR IR AN i AT g IR AR T 7 PR G B A

4 VEYA{E KL www.festo.com/sp = Certificates

ATEX
EU TAIIE [EX4]

ATEX B2, JH Tk 112G

B SR RN Exh IICT6 Gb X

ATEX B2, JH TR 112D

R SENN R R TN Ex h IIICT60°C Db X

Wy HE B I L -10°C<Ta = +60°C
CEARIE (AR A D R W B K F 4 (ATEX)

1) PRI E: www.festo.com/sp = Certificates

it [g]
i L 1000
TR R, AheRe T W ARBL | 1120

70

-> Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/10



i 455 D T %] MS6-LRPB, MS 47

FARZH

P
il T
Rl LR IR (B AR A 44 )
2 1] 4k JE#E
2] TEFG T-HH PA, POM
5 WERETAW ., A7 42 At LS
3] i35 NBR
[4] &5 PC
3 [m W ]
- I NBR
1 R ERE =S RoHS A 1
ARG HIFIR UG (ST T EN R 158 1/810 e diett, Al
K I 1 el I S 1% 1548

Pkt qn S50t ) p2 (p1 =10 bar) X &

MS6-LRPB-1/2-D2 MS6-LRPB-1/2-D4/D5
0.8 5
0.7 — .
0.6 i T
~ 0.57 = ~
§ \\ § 3 N
S 0.4 | 5 %\\ ‘N
0.37
— &}
0.2 — 1 R
™~
0.1 e
0 0
0 500 1000 1500 2000 0 2000 4000 6000 8000 10000
gn [l/min] gn [l/min]
[D2]: 0.05... 0.7 bar e [D4]: 0.05 ... 2.5 bar
e [D5]: 0.1... 4 bar

MS6-LRPB-1/2-D7/PO

10
9
8 \\
7 \\
g 6 — \
N Z N\
\
3 \\
2
1
0

0 2000 4000 6000 8000 10000 12000
gn [l/min]

[D7]/[PO]: 0.1 ... 12 bar

2021/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 71




¥ 55 00T 18] MS6-LRPB, MS 22 41

FARZH
PIEREE AR gn SEINE D p1 9K A&

MS6-LRPB-...-D2/D4 MS6-LRPB-...-D5/D7/PO

90 300

80

o P 250

.~ P

| 60 > = _| 200 g
e <
= 50 L~ // = //
= 40 » =| 150 - —

30 g 100 T

20 v il

0 ~ 0 4/

01 2 3 4 5 6 7 8 9 1011 12 13 14 01 2 3 4 5 6 7 8 9 1011 12 13 14

p1[bar]

p1[bar]

Rr

[D2)/[D4)/[D5)/[D7)  JEITIR TG, -4

[ABM]  BEAeft, FHT EN JE 33k 1/8, ikt o i )3k
[BDI/[BE] A1 i H ek

[AS] e TAM, P, THMEBUE

B1 B3
D2 B6 B2

CAD #1558l > www.festo.com

m
-
11 L 11 _I_II_I_ll_H_[IL
o 2
X 11
fw - ] H,_, HZI
1 g~ H}H_‘
ik M{ﬂ ] @) {H« s
E JL '_||'|
1 5\ | [l
9 — L
2 2 (1] Preadidiesk
B8 > T
T B1 B2 B3 B6 B7 B8 D1 D2 D4 L1 L2 L3 L4 L6
@ %]
MS6-LRPB-1/2-D2/D4/D5/D7-A8M-BD/BE-AS 62 31 76 23 115 | 23.4 | G1/2 | 51.2 40 124 68 95.1 | 114 10

§VERE: AT 1S0 1179-1 SO 228-1

72 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/10



FARZH

i 455 D T %] MS6-LRPB, MS 47

RAF CAD & 54E > www.festo.com
[PO]  HE 3Ty,
[VS] AR
[BDI/[BE]  Eiff = 2%k
B1 B3
D2 Bé6 B2
3 = &
L. B (g i
3 1 q = r-ﬁ
P n— by |
° LV
r g
& E JL I}
L7 =|
) %uz 1% = WU 1] ek
> URJT
RSy B1 B2 B3 B6 D1 D2 L1 L2 L4
MS6-LRPB-1/2-PO-VS-BD/BE 62 31 76 23 G1/2 G1/8 137 81 127
§OVERG: A4 1S0 1179-1 F1ISO 228-1
AN ] S A CAD =%k > www.festo.com
[KD] JECHIHE R T4
B1 B7
B8 B3
B2
1
2 2 . AT
2 == o
R D[l | I
V/\X\g Y 4 o
- \\ < E ﬁ\\ H S
s PN S AN NP I
= — h —
g
N Hﬂ!lz%%ﬁ] | | |
o \
| I | 11 TI].H_J.Ll.L
m
—
,7l§ %E;; (1] Peaddk
b2 > AT
T B1 B2 B3 B7 B8 D1 D2 D4 L1 L2 L3 L4 L6
%) 1%
MS6-LRPB-1/2-...-KD 62 31 99 138 23.4 G1/2 51.2 40 124 68 95.1 114 10
EOTREG AT 1S0 1179-1 FT1SO 228-1
2021/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 73



¥ 55 00T 18] MS6-LRPB, MS 22 41

FARZH

RF - By ki CAD AH %04 > www.festo.com
[VS] @it [A8] HE(:, FHT ENJE K 1/8, AN 15E
A4] EeREME, T EN JE I 1/4, NHFE I3E
B3 B3
B6 B2 Bé B2

| | T | Nl

Ty MU
)

[n (T Fiiiniaa
— &

= A
! L V&R ! i\ o (1D
<0 NI S ° NIz u?
= { E JL I} E JL 1
L == [l TP = [
%;%? - [ i ] [
2 2 ' !
] 4 Y ]
1] Peddidesk > SJrm
5 B2 B3 B6 D1 D4
MS6-LRPB-1/2-...-VS 76 -
MS6-LRPB-1/2-...-A8 31 78.5 23 G1/2 G1/8
MS6-LRPB-1/2-...-A4 78.5 G1/4

CbTERG: ATV 1S0 1179-1 FTISO 228-1

74 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/10



FARZH
R - JE Sy

ka

ST IR MS6-LRPB, MS 224

CAD HH2CEE > www.festo.com

[AD1...4] JE %I, A7 LCD SR HARZH > Internet: sdel
B3 IR/ AD1: R4 78 AD3:
BS B2 D6 SDE1-D10-G2-MS-L-P1-M8 #f; 34| SDE1-D10-G2-MS-L-PI-M12 5 44|
ag: —  M8x1 ik, 1Tkt PNP M12x1 #i 3k, 177 2 Hi i PNP Fl
] ] I [ ! 4 ... 20 mA B 5
EtllJl H‘] g IRAET AD2:
= 1 SDE1-D10-G2-MS-L-N1-M8 ‘7 34| IRA=TH AD4:
! 2z [ b ] M8x1 1fik, 1T K4 i NPN SDE1-D10-G2-MS-L:NI-M12 7ff 4%F
g L \ J M12x1 % 3k, 1T 4t NPN A
’T\! (<] !D " .
N T Y 4 n 4 ... 20 mA FERDL
I I 1 : > AU
[AD7...10] HE LR, ANHILCD R
(M EIE 2N Fi=Vard) HARZE > Internet: sde5
B3 JRAETH AD7: R/ ADY:
B5 B2 SDE5-D10-0-...-P-M8 ¥ 3% 43k SDE5-D10-03-...-P-M8 #fF 3% {4k
M8x1, [ {E EL %, 1 H Sk PNP, M8x1, f I ELAS, 1 -2kt PNP,
[ L A A
© & i ?ﬁ YR £ T ADS: R/ 8 AD10:
L i [ N ] SDE5-D10-C-...-P-M8 #F 3414k SDE5-D10-C3-...-P-M8 ¥ 3% M8x1
I o g l J J M8x1, [ {E EL %, 1 H Sk PNP, ik, f K PR, 1 724 PNP,
A A A A
@ ? # o
| & | 1] 5> KPHT
RS B2 B3 B5 B6 D6 L5 L6
MS6-LRPB-...-AD1/AD2 31 103 51 32.3 M8x1 35.1 46.7
MS6-LRPB-...-AD3/AD4 31 103 51 32.3 M12x1 35.1 55.8
MS6-LRPB-...-AD7/AD8/AD9/AD10 31 79.1 51 16 M8x1 - -
SETERD AR A 1S0 117941 FISO 228-1
[AD11/AD12] & Jif%/#s, i LCD /R HAZH > Internet: spau
B3 IR/ T AD11:
B4 SPAU-P1OR-MS-L-PNLK-M12 # M12
B5 B2 {73k, 4%1, 10-Link, PNP, NPN,
I I 0..10V,1..5V,4...20mA
E}u o 3 YR AD12:
1 2 r ~ ] SPAU-P10R-MS-L-PNLK-M8 #¥ M8 4
=> -> L (J J 3k, 44t 10-Link, PNP, NPN,
@om Y " 0..10V,1..5V,4...20mA
-
_[B‘uzéjn JEGNUEN
| LLY | 3] L] > AT
4 B2 B3 B4 B5 B6 D6 L5 L6
MS6-LRPB-...-AD11 31 101.8 93.7 51 32 M12x1 41.2 39
MS6-LRPB-...-AD12 31 101.8 93.7 51 32 M8x1 37.9 39

2021/10 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

75



¥ 55 00T 18] MS6-LRPB, MS 22 41

FARZH

R) - ek T
JH T 22 2 ) 4 i AT AR

CAD AH %04 > www.festo.com

[1 WeEseFAM, [AS] JiEEEFAR, AEH, n R [E11] JERETFAM, S hu
e
° D2
m %
BS —
D2
+
; : :
m ; - 7
- |
! o i .
© ; = %4* mﬁ IR
e W/ YA % 3 [OmI
T/ 1 g =i
D3 D3 D3
1]
J (1] ol A e R JEE
2] ZERGT
[LD] JEXLTFAH, M, HEH [LD-AS] Jig#FAM, <, ¥
=, Al B e
B4
B5
D2 | |
o
o |
7 5/ |
m
5
Pt
g B] HTEIFET: Eaehith
AT A4 i e A
- B4 B5 D2 D3 L3 L8 L9 L10
MS6-LRPB-... - - 86 21 14
MS6-LRPB-...-AS 64.4 38.8 M44x1 95.1 12 5 -
MS6-LRPB-...-E11 - - 51.2 110 21 14 60
MS6-LRPB-...-LD - - 86 139
MS6-LRPB-...-LD-AS 64.4 38.8 h 95.5 h - 148.5
76 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/10




i 2 9 [ )] MS6-LRPB, MS 28 471]

IR

et U ENJE 3R 1/8. T BERL A, e Ty A AR ek
T [0 [Tl EE

HE J3 Y5 5 FE 0.05 ... 2.5 bar, T3

MS6 [61/2 | 534914 [ MS6-LRPB-1/2-D4-A8

FEF3 i 0.1... 4 bar, T4

MS6 [61/2 | 534917 [ MS6-LRPB-1/2-D5-A8
IR

Fetrqt. JHTENJEJ33R 1/8. TR BERL T-0A. s R Ty, R fA Bk QS-8
S & TS s

Ji J3 4455 0.05 ... 0.7 bar, T4

MS6 |61/2 | 534865 | MS6-LRPB-1/2-D2-A8-BD

H AP35 7EH 0.1... 12 bar, i3

MS6 [G1/2 | 534874 [ MS6-LRPB-1/2-D7-A8-BD




i 25 U [ ) MS6-LRPB, MS 28 471]

VT BERONE - B 7= il R GE

i
ML mm] |62 S 115 i ARG
P
BT 55 535007
EY] FrifE MS MS
B 6 6 6
ke K e T AR AR e -LRPB -LRPB
SO IRZL G1/2 1] -1/2
JEHAR G1/4 -AGB
R G3/8 -AGC
PR G1/2 -AGD
PR G3/4 -AGE
JE T TS /K B 0.05 ... 0.7 bar, 4% -D2
0.05 ... 2.5 bar, % -D4
0.1... 4 bar, F4% -D5
0.1...12 bar, T-#% -D7
0.1...12 bar, 4% 1112 -PO
(G 33k 51 3 ol R T 3 9 L)
JE 1221650 AR 13l Vs
R, T ENJE 12 1/8, ARali 14 [4] -A8
SR, T EN TR 128 1/8, Hoki s 13 [4] -A8M
R, T ENJE 2 14, AAFE 146 [4] A4
JE GG, Al LCD S, M8 4k, 1T 2k PNP, 3% [1][4] [5] -AD1
JE GG, Al LCD S, M8 4k, 1HF 4 NPN, 3% (1] [4] [5] -AD2
JE 3R G, i LD S, M12 4fi sk, 110Gk PNP, 4%, BLIRHIHS 4 ... 20 mA [1][4] [5] -AD3
JE GG i LCD Skow, M12 4k, 1T Gk H NPN, 4%, B4 4 ... 20 mA [1] [4] [5] -AD4
JE GG i T RSB R 4, M8 ik, BIE LA, PNP, & T [1]15] [6] -AD7
JEG G i T RSB /R 48, M8 ik, BIE LA, PNP, & [T i i [1]15] [6] -AD8
JE ARG, T IR TE R 2%, M8 1k, 7 11 ELC, PNP, 5 -t [11 5] [6] -AD9
JE ARG, T IR TE R 2, M8 1 Sk, % 11 ELC, PNP, A1 f (1151 [6] -AD10
Ji G, LD ik, M12 4k, 44T, 10-Link, PNP,NPN, 0... 10V, 1 ... 5V, 4...20mA | [1] [4] [5] -AD11
J5 B, Al LCD fiai, M8 i Sk, 4%T, 10-Link, PNP,NPN, 0...10V, 1... 5V, 4... 20 mA [1] [4] [5] -AD12
[ 1/2,po, AR EU EXG AT
AD1 ...AD4,
AD7 ...AD10,
AD11/AD12, KD,
E11, WPM
21 PO A3 ST F M -4 LD.
A3 00 AS, E11.
ANIE T2 77 WR.
Bl Vs VSRR PR Ty ) Z AR i T KD R4 I 3 3 BD, BE I 436
B RE T Y 3 T T KD A L 16 Z AR 4 9 BD, BE BN 436
[4] A8, A8M, A4, S th 1) Z AR OGE T 4B B 55 KD.
AD1...AD4,
AD11/AD12
[5]  AD1..AD4, 4 E max. 10 bar
AD7 ...AD10, ARIE T 3R /8K 8h D2, Da.
AD11/AD12
[6] AD7..AD10 S T ) Z ALy, (LS TR a4 kI BD, BE B S HE U 1 Z ALy, (LS T A i B kI KD




VBT - Bl ™ i R

5 %5 U8 TR 1] MS6-LRPB, MS 2471

Tt
HEHGE [mm] |62 P AT i A\ AT
e TR btk
T e 4 T4 7] -LD
E A Ay
JI e e TR [1]8] -KD
B LI ANy
ALt B -AS
i AR U [1] -E11
JE 7%t e ANy
(p max = 10 bar) HA Rk Qs-8 -BD
A= Sk QS-10 -BE
LTI LR S
SR, ATRABIRRE T i i S [91[10] -WR
WAL, BRI [11][12] -wp
LR, T R A SR [1][9][11] -WPM
WAL, T RHERE TR [11][13] -WPB
AL, Y T 2 (DU AN ICHPRETE), 0 F i Hetil [9] -WB
EU WAIIE G
126D, 75 KK WLBi BETE % (ATEX) 2.8
UL AIE Jo
cULus, % BT, 0T MR REE e}
it 77 1] I Je A
i i Ty A A o sk . ANATY I o ) -Z
[71 b A3 T T E1L
8] KD L J1#E 15 A8, A4, AD1 ... AD4, AD7 ... AD10, A&, (UM T4t Jr i Z
[91  WR, WB, WPM {8 T 7710 2
ARG T2 BT KD
[10] WR {3 T gy 1) 2
N3 I JE % T4 LD
[11] WP, WPM, WPB (LT JT] 1 3% 4% M7 AGB, AGC, AGD I AGE
[12] wp NI TR IR KD.
AT 44, SUH 4 7 1) Z 550008 I F B it £ 90 BD, BE
[13] wpB ANTE T 2R T I KD

AT TRy 5630 BD, BE
EStiNR T




P47 7 il s 1] MS6-LRE, MS 28471

SR T —
FL 538 He 1)) MS6-LRE

s - X

A0 A2
BRI TH SR
MS4/MS6 X HL A% MS9
- Internet: amv, rmv, armv

Fedeft, M TR

4 - Internet: ipm-80, ipm-40-80,
ipm-80-80
1
4/5/6
s sl
FAAT HE - TU{%/Internet
AN AR AR AN AR AR

1 wr ~ ~ . ~ ms6-end
MS6-END

[2] fsf:);m " ~ a2 ~ msé-aend

3] J‘éés?ff:)géﬂﬁﬁ ~ ) ~ a2 ms6-ag
J‘N?Tﬁsi‘f:)ééﬂﬁ ~ ) ~ o2 ms6-aq

[4] S5 SURPLR ~ ~ . . ms6-mv
MS6-MV

[5] RN ms6-wpb
MS6-WPB " " " "

6] ;ﬁsﬁfﬁﬁg . . . . ms6-wpe

71 R 87
S | | | | | | | |

8] ﬁﬁﬁ:, JUTENJE 146 1/4 . . . . 87

] IIES 110
MA | | | | | | | |

[10] é;mﬁﬁ, TN . . . . 87

1] R . . . . 110
NEBU-MS...-LE3

[12] sy . . . . 110
NEBU-M12...-LE5

1) %4 MS6-WPB/WPE ‘435 i i 2
2)  BEHGESEAT MS6-MV 52225 % MS6-WPB/WPE 2420 7




P47 7 i s ] MS6-LRE, MS 28471

LRIl
001 EY 007 e AR
MS MS %1 MS JE Ji 5
PSI psi
002 Tk MPA MPa
6 HLEEHE A 62 mm
008 TIRHER
003 Yife HE— I HE
LRE FEL 72 Uk s 0S A A
004 AN 009 L TR
1/4 N IR G1/4 o
3/8 NI G3/8 Pl 183k, M8, 35T, Lt
1/2 NUEZL G1/2 PU ffisk, M8, 34T, V i
AGB AR GL/4
AGC ST G3/8 010 (L IR FL A
AGD AR G1/2 7
AGE AR G3/4 SK2 1A, M8, Ay, 2.5 m
AQN NPT /4 SK5 1T, M8, 7 FLAG, 5 m
AQP A NPT3/8
AQR ST NPT1/2 011 EERLEER
AQS AR NPT3/4 P
VK2 i FE, M12, TP HLEE 2.5 m
005 S 153G VK5 FRE, M12, T LG, 5 m
D5 0.3... 4 bar
D6 0.3..7bar 012 1T
D7 0.5...12 bar A e IR
D8 0.5 ... 16 bar WBE AR TR AIBR G 512k
WPB AL T R AT R
006 CIBE i S
E 013 UL TATIE
VS AT TG
A4 R, T ENJE R 14, RAFE H13 uL1 cULus F A IT . T g Ko 2
RG SR, AR
op N TR 014 LTI
AT, AR
z SITIL, AT RN 2




P47 7 il s 1] MS6-LRE, MS 28471

L IE S

@zi@z

m.igs?

‘ -

© R

HE IR 3R B g P i

I

o 5l S S 1T T P36

k-

N o

2200 ... 7500 |/min
i J2 1
0... +50°C

TAEE T
0.8 ... 20 bar

L R il N IR E R A 1
SE MR T AR L I
THAE, ANSZ I 1B S RTRE TR

S )L e BSTHE) Aol T IR
Ve, ETRECN BT TR
REEEYisPIR

PUFPE S JET5YE: 0.3 ... 4 bar,
0.3...7bar, 0.5 ... 12 bar fll
0.5...16 bar

P ifill ] % AR BB, e AR e AT AL, RO
b M A AR BN L BT R B AR o AT R DB R SR BT A
JUIAZ B . BB LT n] it P e N e ] ) A Bl R Ve v i th
M2 ff Sk B B AU i . o ABrEEIEE, R & A YR
SEEHARINTYINE BT S S [ EY A RN E = S R Ve
o nf ety i 2R
EEHARSH
Fs MS6
D1, 2
IR G1/4,63/8 5§ G1/2
TEHE [AG...] G1/4,G3/8,G1/2 o G3/4
[AQ..] 1/4 NPT, 3/8 NPT, 1/2 NPT 5 3/4 NPT
LR A HL 7 ] R i
Uk I 1) R e N R M, A
e VEN SELL T
R
AN 1B, IRIrEE
Ji A [D5]  [bar] [0.3..4
[Dé] [bar] 03..7
[D7] [bar] 0.5...12
[D8] [bar] 0.5...16
i KR [bar] 0.25
iR GRS
i AHLAL A

CETERG: AT 1S0 1179-1 FTISO 228-1




P47 7 i s ] MS6-LRE, MS 28471

BAZHL

Pl 5E if i qnNY [1/min]

AN G1/4 G3/8 G1/2

JE PR ATE [D5] 24009 55002 75002
[D6] 3000 5800 6500
[D7] 2700 4500 5500
D8] 2200 4000 4500

1) WEAE: pl=10bar fll p2 = 6 bar, Ap =1 bar
2)  MIE A pl=10bar fll p2 =3 bar, Ap =1 bar

WS
AN 5 B 1% I B R 4% Ik
IEED [PU] (U 4 )

HRLAU) S5 i v - - 0..10

mAl |- 4..20 -
FLpL T, XTI, 25°C  [%] - +3 3
FER R ] HiA M12x1 fisk, 54

itk - | M8x1 13k, 3%

B NEERRE A FF4IEC61131-2, oL UbE
e TAEHL R vDC |24
VIR 8) %] +10
HUE TAR LRI FL I #E Al Max. 1
CEV R [A] 24V DC I Max. 3.5
LR ], 25°C [s] Max. 909
[T s AT A
BiERE 1P65

1) RSB 1:3, AR IRBR B #

ER(FE S e 2iE

TAERT [bar] 0.8...20(0.8 ... 10)V

EREN JEAEAS . B 47150 8573-1:2010 [7:4:4]
MU

AR e A R g ] WA CCAE (5 )5 Z20aa 2 i TAEN 0D

BT [°C] 0...+50

AL [°q] 0...+50

eI [°q] -10...+50

i ol 4% CRC? 2

CEdRid (WAH ) Y To EU EMC Directive

i ATl Y RZEEEIS 5N

ULTATIEY c UL us - Recognized (OL)

1) S A B T T MS6-LRE 4 UL IAGIE.
2) Tt A4 CRC2. 44 Festo FN 940070 bxift
VTR ORAE 1. A AT S AR K I T 4 o T R ER A SR SN AT, 5 R Tl R T 35 45 B A T e e
3) AT RRGIRIE FIVE, S bk www.festo.com/sp = Certificates
WRITCAETZ AT DA ROV IREES/NE AR, 7T RE AT 2 TR IBE — 2L DA A
4) VR4 H: www.festo.com/sp = Certificates




HEL PR 4 0BT )] MS6-LRE, MS 21

FARZH

Hiht [g]
FELF 6k 1 1) 1280
ek
il E
) L I
[1] Lo JEHEER
3] HIbtoh5 KA 4
[4] iR NBR
6 Bl LT3 PET
[6] P [
- INGIR AT PA
4 - = NBR
1
ot A% 5
K b,
Pt qn S5 E ) p2 (p1 = 10 bar) I 7
MS6-LRE-1/4 MS6-LRE-3/8
8 8
| |
7 7
6 =1 6
‘___'\
— |5 — — =
5 N = |° T N
0 | 4 NN 0O | 4 \77
N M ~ \
S |3 a3 L\l
2 2
1 1
0 0
[D6]: 0.3 ... 7 bar 0 1000 2000 3000 4000 5000 0 2000 4000 6000 8000 1000
———— [D7]:0.5..12 bar gn [/min] _ gn [I/min]
MS6-LRE-1/2
8
|
7
6
5 \~~\‘-§\
= BN
2 4 I
e} N
Q|3 A\
, \
1
0

(D6]: 0.3 .. 7 bar 0 2000 4000 6000 8000 10000 12000
DOt gn [l/min]

= [D7]:0.5...12 bar —

84 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/10



FARZH

RF - R AR

[1 SmMS i 5k, arbrifEiifs
RG] HEAIMS Ji 13k, lr£L/2k i fe

HEL P o D 18] MS6-LRE, MS 3R 571

CAD HH2CEHE > www.festo.com

B1
58.5
60 54.8 43
=y |
Q] 1
s =l |
s0]
(N
0
62 428 > T
iURes B1 D1
i
R NS ¥
MS6-LRE-1/4 G1/4
MS6-LRE-3/8 104.5 106 G3/8
MS6-LRE-1/2 G1/2
ETEE A EEA 150 1179-1 F11SO 228-1
R - R CAD A%l > www.festo.com
[VS]  ZEA [A4] (R, M EN R IR 1/4, A JiEE
1035 106
58.5 58.5
-
E X

1 2 = 1 : 2 °
- = -ell~ | [ <

G1/4! ]

! JuE_ ‘

> T > LTI

LRSS D1
MS6-LRE-1/4 G1/4
MS6-LRE-3/8 G3/8
MS6-LRE-1/2 G1/2

§OTERE: A EAFA1S0 1179-1 FTISO 2281

2021/10 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

85



HEL PR 4 0BT )] MS6-LRE, MS 21

FRZHL
R~F - Bk CAD A% > www.festo.com
[OP]  AMLSIH Hy R —_

106.5
58.5

D1

‘A
H
L
‘m

®00
(1] o
> AT

L D1

MS6-LRE-1/4 G1/4

MS6-LRE-3/8 G3/8

MS6-LRE-1/2 612

SEVERD: ARTTAEA 150 1179-1 FiTISO 228-1
RF - A CAD #HEH0H > www.festo.com

(PN 5 Al s 7 (% e sl ASEALL S5 FRL it L4
[PU] R s 3 2 Jeeie AR i FEL i

1 2 [
= = 1
— [so] g
o @
- ] r
62 428 M8x1
| [[M12x1
20 > I
BRI
Mt I JE A 1TER 0.3 ... 7 bar TS 0.5... 12 bar
TS [ TS B
S mS JEJyR, drbnik bR, SR (bar]
MS6 G1/4 - - 535364 | MS6-LRE-1/4-D7
61/2 535348 | MS6-LRE-1/2-D6 - -
Gen MS FE Sy, bR, SRS (bar], FEJp R R RS RE ) , 6k Mex1, 3§
MS6 [G1/4 | 535362 | MS6-LRE-1/4-D6-PU | [ - -

86 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/10



VBT - Bl ™ i R

P47 7 i s ] MS6-LRE, MS 28471

iTHR#E
M5 B [mm] |62 A 15 i NARAG
BT 535 535191
EYl bRt MS MS
HAE 6 6 6
e PO Uk e -LRE -LRE
€N IR G1/4 -1/4
MIRLL G3/8 -3/8
MIRLL G1/2 -1/2
ERER G1/4 -AGB
PR G3/8 -AGC
N G1/2 -AGD
FEVEN G3/4 -AGE
FEFEHT 1/4 NPT -AQN
FEFEHT 3/8 NPT -AQP
FEFEHT 1/2 NPT -AQR
FEFEH 3/4 NPT -AQS
JE 3R ATE 0.3... 4 bar -D5
0.3...7 bar -D6
0.5...12 bar -D7
0.5...16 bar -D8
JEIE ST MS J 35
Ea VS
R, AT EN 136 14, ARl i3 -A4
MR TR, aseEf -RG
PN AT YN 1] -0P
kR R R MS JE Jj 5%, bar
psi [2] -PSI
MPa 121 -MPA
TR i R
At AR -0S
Ji A ANy
1k, M8, 3%, DL HL F At Ly -PI
ik, M8, 3%, DU HL R L Uggy -PU
L AR LR ARl
1703, M8, 474, 2.5 m 1] -SK2
1703, M8, A4, 5 m 1] -SK5
[ERE Al
JiFE, M12, A7 LR, 2.5 m VK2
T, M12, A7 ELAG, 5m -VK5
AT NI ST
YA, T KB MER, /N zk 13 -WBE
YA, T KR R [4] -WPB
ULIATIE 7
cULus, WA, T INE R EE -UL1
T T . AR
SUIT I, AT RN 2 -z
[1]  OP SK2,SK5 AU TR Iy Ui s Pl PU
[21  PSI,MPA ARG T Iy FEIT VS, A4, RG, OP
[3]  WBE {UH T INIRE01/4, 3/8,1/2
[4]  WPB {3 ] 3% 4% M AGB, AGC, AGD, AGE, AQN, AQP, AQR 5§ AQS




LT [ MS9-LR, MS Z&471]

AN e —
P HE I MS9-LR
5 &
T R
amililgER
MHUERE, T 46 A%
MS6, MS9 &, MS12

- Internet: rmy, armv

B
| e

AL
USS

~ &




WL ] MS9-LR, MS Z&471]

HIE A — Y

BT
A B HE > TR/
T AL TR PR U EBEIREC, R | Internet
A EU IR ¥ EUAIIE TEHENT
[1] FEFEAAA
MS9-AG... - " " . meoe
jug 4
JM_S%;%EW ~ . ~ . ms9-aq
2] RLHE Rz ms9-mv
MS9-MV - - - .
3 T I
[3] Ntc‘sfviﬁ% - - . - ms9-wp
[4] LRI
MS9-WPB " " = . me
5 TR
[5] Nit‘sfﬁfr . . ~ . ms9-wp
(6] MS JE )4 98
AG | | | | n | |
7 b
71 vsm - . . . 98
8] JE iy, AN R 98
AD7 ... AD10 " " - .
[9] L 110
NEBU-MS...-LE3 " " - =
[10]  Hedtr, AT ENJEJIR 1/4 98
A4 | | | | n | ]
1] Ik
[11] QA PIES . . . . 110
[12] R
LRV;D - - " " e




DT J& MS9-LR, MS 2 41|

I:[ N,
U5 AR
001 EY 007 CIB AR
MS MS Z 71| AG MS JEJ13%
VS ER
002 Wi Ab R, RT ENJE R 14, RAFE 3k
9 LT 90 mm RG E L PTE R S
AD7 FE IR, T o, M8 Ik, W {f EL 7%, PNP,
003 Tytie N/O
m AT AD8 JE IR, TG R, M8 ik, b (i HL A 4%, PNP,
N/C
004 SR AD9 JE B, T2 o, M8 4 Sk, 7 FTEL A, PP,
N/O
2 . .
3/4 ' Jﬂ%iﬁ“/‘* AD10 TE T I 5 LA IR 2 TR e, M8 Jisk, 7 L1 LAk
1 ALY G1 2% PNP,N/C
AGD AR G1/2
AGE E i G3/4 008 Al Ve R e AR
AGF TBEAR GL MS JE 35
AGG BRI G11/4 PSI psi
AGH TEEHR G11/2 MPA MPa
N3/4 NPT3/4 BAR bar
N1 NPT1
AQR AT NPTL)2 009 — A
AQS “TBEAR NPT3/4 W HER
AQT AUHAR NPT 0S R 4 R
AQU KA NPT11/4
AQV TR NPT11/2 010 A etz e
G MEHLAT IR, AR AR R
NG RPN RIRLL, AN TR (inch) KD T T
005 He 3R 15 011 ] Bl g
D5 0.3 ... 4 bar T
D6 0.3...7 bar AS JHBR T A
D7 0.5...12 bar E11 A A
D8 0.5...16 bar
PO Max. 16 bar, 4% Gl i 5 S0l 1 [ B o T J3iE ) 012 24577 5
. . Rofy L He SR
il ] 25 TR
006 LRNES WP HESIEE ST
Je P WPM RELA AR AL AL
DI T WPB TR, TR T hi R
013 EU JAIE
i
EX4 I 2GD
014 UL AJIE
s
uL1 cULus % B r . I 4 IR 6 [
015 LT i)
T, NAEENA
z AWITI. MATE
90 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/10




F e SR K Bh, T

12
|19

N e
11000 ... 26000 |/min
o e
-10... +60°C
¥ A
1...20 bar
ﬁ www.festo.com

TR R A BB R o RAFIOIEATERE, BEAE, £
p2. ANZRGEE I SR FE Mz
MR, HH R p2 ZEIE I o JEK, RN

TEE TR AT A BB o LS ek E IR 2R
AN BRI S T e PURPE ST 0.5 ... 4 bar,
pl2 A BhistE (Winldg, 6 H 0.5...7 bar, 0.5 ... 12 bar fll
FERUEIRD) o Y YIWTR AE T 0.5...16 bar

pUINE, RSy p2 i 3 o AP TS
(CHHEA) HE

WL ] MS9-LR, MS Z&471]

TR, TR A B
il

MIGLEI, M. HTHE
AL M2 B
AJE R 1% ki
AR EXG, 97 4R IX
I 1,2, 21 1 22

FEHEASH
SA%E1,2
AL G3/4 5 G1
JEHENT [AG...] G1/2,63/4,61,611/4 8 61 1/2
[AQ..] 1/2 NPT, 3/4 NPT, 1 NPT, 1 1/4 NPT & 1 1/2 NPT
REHOR Y EHARZ [G)/ING] -
FEHE
SR 12 G1/4 (MS9-LR-...-PO)
EHALE i 5K 5 5 s 1)
LR NI 2 e
Ul B D et R IR, AL, AR TRME A AR
K S PR DR E WAL, A e R
VRN SE 3 BT
F e
TR e
RN E L&D
0K Bl WER AN, A, TR
WERG AW, AR BBt
JE TS /5R 5l 5] [bar] [0.5..4, T
[D6]  [bar]  [0.5..7, F&
[D7]  [bar]  [0.5..12, F4(0.5... 10 5 [E L IEEH)
D8]  [bar]  |0.5..16, T-4%(0.5... 10 47 [ J3{% It
[PO]  [bar] |0.5..16, %2
[EPNYH [bar] 0.4

1) R EOK R REBURAL I ity b, BT DA JE (% AL BRI, WU I A2 223

2) At 7 p2 RECHTA I S 0 p12

RBP4 1S0 1179-1 FITISO 228-1




DT J& MS9-LR, MS 2 41|

FARZH

EEHASH
__
IRV St GG TSRS R onii R, s
R 3 R H R
SR RANE S8 IIE L TS RN I}
e, HT 61/4
T tf 41 5 L i qnND2 [1/min]
ELL LS IR iR X 2 S i JERp L 85)) 9w AR ]
AN G3/4, NPT3/4 G1, NPT1 G3/4, NPT3/4 G1,NPT1
JE 3R ATE [D5] 19000 260007 140007 200007
[D6] 17000 20000 14000 11000
[D7] 17000 20000 - -
(D8] 17000 20000 - -
[PO] 21000 25000 - -

1) P £15%
2) M4 p1=10bar fil p2 =6 bar, Ap =1 bar
3) M4 p1=10bar fil p2 =4 bar, Ap =1 bar

TAEMIREE A
EU PAJIE (] | [Ex4]
TAERT [bar] 1..20
TAEA JEARA, 4547150 8573-1:2010 [7:4:4]
[IEESRIS
TAE e A R A FRER AR TAE (5 )5 TR 2 T TIEA 50D [ R AT A AR
FRBE [°C] -10...+60 (0 ... +50)!)
A [°C] -10...+60 (0 ... +50)!)
T A7 i FE [ql -10... +60
i 6 il 265 4 CRC?) 2
UL IAGIEY ¢ UL us - Recognized (OL)

1) RS BAEIE T MSO-LR 4 Ty (kg o
2) WL CRC2, 545 Festo FN 940070 Frift

PR ORAE . AT RE ST AR KR A G o T R SR (K SN AT, 5 IR Tl R A £ B S A A A
3) PR KL www.festo.com/sp => Certificates

ATEX

EU WAIIE [EX4]

ATEX B2, Ttk 1126G

B SN RGNS Exh IICT6 Gb X

ATEX B2, T e 112D

Bt TR Ex h 11ICT60°C Db X

By 4 R BT i -10°C < Ta < +60°C
CEARIC (AR AED) D FEATRR ML B k46 4 (ATEX)

1) PRI B www.festo.com/sp = Certificates

Hi [g]
UM ) 1400
kIR, R TR AR A 1700

92 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/10




P R MS9-LR, MS 247

FARZH

P
1 T [
| » U %)
i a A FE
| 2 R Tm PA
BERE AR, 1 4 U B
I NBR
3 (4] AT %54 42, NBR, POM
—— - 2 I Y 58 ot g
4 - AR . B IE . 2eE R EREES
- HE T NBR
1 MARRE B i RoHS 4 1L
Pkt qn S5 J) p2 (p1 =10 bar) Y% &
JEC 2 5 0 i
HETT G3/4, NPT3/4 4% G1, NPT1
6 6
oy . PP S e Tt et .
— ’ B RN\ — > N L.“\
S| 4 ™ s 4 ——
e} B 8 — —
~ 3 — \ ~ 3 — \
=1 N fa1
2 2 \
1 1
0 0
0 5000 10000 15000 20000 25000 30000 0 5000 10000 15000 20000 25000 30000 35000
gn [l/min] gn [l/min]
[D5]: 0.5 ... 4 bar e e e [D7]:0.5 ... 12 bar
- [D6]: 0.5...7bar  srresieinn [D8]: 0.5... 16 bar
AR SN ek
S G3/4, NPT3/4 S0 61, NPT1
6 o~ 6 RIS
5 RN : 5 SeSpsr
~ 4 ~ ~, freny 4 -'."‘u
§ — '1’;\ §. —_— S, "
o 3 o 3 \:
Ql — o T
2 ™~ 2 0
1 1
0 0
0 5000 10000 15000 20000 25000 30000 0 5000 10000 15000 20000 25000 30000 35000
gn [l/min] gn [l/min]

[D5]: 0.5 ... 4 bar
- [D6]: 0.5 ... 7 bar

2021/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 93



DT J& MS9-LR, MS 2 41|

FARZH

P E qn S5 p2 (p1 = 10 bar) K &
A6 S8
FE AN, A

SHECT G3/4, NPT3/4 41T G1, NPT1

9
8
6 S [t e o o O 7 “ﬁ-ﬂ“\“
5 T 6 b N
_ 4 ‘\‘ —_ : i 0 R —reree., A
© . © "
e : I \\
(o Q .
2ﬂ§ 3
——— 2
1 1ﬁ%
0 0 \ \
0 5000 10000 15000 20000 25000 30000 0 10000 20000 30000 40000
gn [l/min] gn [l/min]
R - FeARH CAD AH %04 > www.festo.com
[D5]/[D6]/[D7]/ID8]  H I3 53 [, T4 [PO]  FE 3 155, 4
[G/[NG] MEHASHY EHRIRLL, ANHF AR [G/ING] MEHRASHY EHRIRLL, ANHF AR
VS] &t VS]  ZEA
[AS] JiEfETAN, AH., nl e
B3
B1 B2
D)
m B3
—
B2
B1 D3
| [ [ I [ ]
y T y =
5] Z Y , Z 7y
_l Al
1 S i} i S W
AN A
a B a
o m
> T
RS B1 B2 B3 D3 L1 L2 L3
i LS i FLAIK
MS9-LR-G/NG-D5/D6/D7/D8 - 129 122 71.4 64 94.5
MS9-LR-G/NG-PO 20 5 109 G1/4 120 - 62 - -

94

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/10




P R MS9-LR, MS 247

FARZH

ST - RS R CAD #1444 > www.festo.com
[3/4]/[1]/IN3/4]/IN1] P [AG..J/[AQ.] EHEM
B5 B6 B8
B4 T | B7
| 5B 1

83
= g |
O e === — L_| " O _
1 L = 2 %\@ 1 2 i \
I - - - ; D - - s+ 0
= £5 == @ | __ 1
& =
] ) — I ] |
[1] [ ZEMR22 M6xmin. 90, £F4 DIN 912 (N FEZEALITyE EIY), (3] #ZEHBIRZZ M4x8 (LT > AT
THEREX e, o &R MS9-...-EX4)
RS B4 B5 B6 B7 B8 D1 D4 D5 L4 L5 m <1
[EX4] [EX4]
MS9-LR-3/4 G3/4
WSO IR 90 104 | 91.5 o 11 6.5 66 6
MS9-LR-AGD 132 G1/2 30
MS9-LR-AGE 132 G3/4 36
MS9-LR-AGF - - - 112 122 142 G1 - - - 35 - 41
MS9-LR-AGG 162 G11/4 50
MS9-LR-AGH 176 G11/2 55
MS9-LR-N3/4 3/4 NPT
1 1. - - - 11 . - -
MS9-LR-N1 % 04 | 915 1NPT 65 66 6
MS9-LR-AQR 132 1/2 NPT 30
MS9-LR-AQS 132 3/4 NPT 36
MS9-LR-AQT - - - 112 122 142 1 NPT - - - 35 - 41
MS9-LR-AQU 162 11/4 NPT 50
MS9-LR-AQV 176 11/2 NPT 55

§OTERE: AR EAEAY1S0 1179-1 FTISO 228-1

2021/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 95



DT J& MS9-LR, MS 2 41|

FARZH
R - I S

[AG] HERIMS Ji 13k, afvhrifEdi A
[RG] AEAIMS [t 15k, AP 4L/ak A

CAD AH I > www.festo.com

(A4l HERelE, T EN B H3R 1/4, A i3k

B3 B3
B2 B2
L] 11
'_LI.I.LJ.I.LlLl | | |_LLI.I.J.I.LI_|
| | ]
— = o —]
o o ’I 2 o o
(1) 1) m
~IH{lef
AN N
a
L — [ ]  —
1| D2
> ST
T B2 B3 D2
MS9-LR-...-AG/RG 45 109 -
MS9-LR-...-A% 110 Gl/4
PR RPERRARA 150 1179-1 FITISO 228-1
RS - B R CAD A2E%4 > www.festo.com
[AD7..10] JE I{ZIEAS, LD Bow FARZE > Internet: sde5
(G2 =7 1)
B3 JEAETH AD7: JRAE A AD:
B2 SDE5-D10-0-...-P-M8 5 3414 L SDE5-D10-03-...-P-M8 ¥ 3443k
M8x1, 8 (B LA, 1 -5k i PNP, M8x1, I LA, 1 5kt PNP,
a8 AL AL
R4 ADS: Y474 AD10:
SDE5-D10-C-...-P-M8 7 3414k SDE5-D10-C3-...-P-M8 ¥ 3% M8x1
M8x1, 8 (B LA, 1 -5k i PNP, Tk, f K LA, 1 25 i PNP,
P fl e A A
> YT
e B2 B3 D3
MS9-LR-...-AD7/AD8/AD9/AD10 45 112 M8

96

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/10



FARZH

P R MS9-LR, MS 247

R - hekk T CAD A #d > www.festo.com
[AS] e Fhh, ], nTHRRBE (E11] BEfeFN, AR
D1
. [0)
B @
D1 1
3
g
5 [ |
|
D2
(2] LR
T B1 D1 D2 L2 13 L4
MS9-LR-...-AS 64.4 612 - 94.5 - -
MSO-LR-...-E11 - ) Méé4x1 103.5 13.5 60
BRI
ki i e S I LIRS IR A AU I
P EE 15 [
JEJI i 0.5 ... 4 bar, Fi, G MSEHK, Wbsik e, SoRQAN:barl, WEFEFMAH, "HRBE
MS9 | 564134 | MS9-LR-G-D5-AG-BAR-AS | [ 564135 [ MS9-LR-G-D5-DI-AG-BAR-AS
HEJy SR 0.5 ... 4 bar, i, %ﬁimsﬂzjﬁ, Wrbsie R, SRR [psil, WERETHIAFEY, WM
MS9 | | 564140 | MS9-LR-NG-D5-DI-AG-PSI-AS
FEJ YA 0.5 ... 7 bar, T, B MS K, Hrbsifkifl, Wi barl, Bese TR, W SUE
MS9 | 564136 | MS9-LR-G-D6-AG-BAR-AS | [ 564137 | MS9-LR-G-D6-DI-AG-BAR-AS
Sy SR 0.5 ... 7 bar, T, B Ms}fﬁi, mm’ﬁﬁﬁ. SR A [psil, BEFETH, I R BE
MS9 | [ 564142 [ MS9-LR-NG-D6-DI-AG-PSI-AS
JEJ PSR 0.5... 12 bar, %, Bk MS FEJpR, Hrbnib R, SORSNL bar], REEETHEHH, ‘Imwﬁc’éﬁi%
MS9 | 564138 | MS9-LR-G-D7-AG-BAR-AS -

2021/10 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

97



JBLJE & MS9-LR, MS 2 41|

VT BERONE - B 7= il R GE

i
ML [mm] |90 FREs 115 i ARG
3G 562530
EY] Frife MS MS
B 9 9 9
e K -IR -[R
Az NURZL G3/4 1] -3/4
M2 G1 1 -1
FEREIT G1/2 -AGD
PR G3/4 -AGE
PR G1 -AGF
ERENT G11/4 -AGG
RN G11/2 -AGH
UL 3/4 NPT [1] -N3/4
A2 1 NPT [1] -N1
FEET 1/2 NPT [1] -AQR
FEHEAT 3/4 NPT [1] -AQS
FEHEA 1 NPT 1] -AQT
TR 1 1/4 NPT [1] -AQU
TR 11/2 NPT 1] -AQV
RPN PR, R AR 1] -G
RPN PRAL, AN AR (J)) [1] -NG
& 3R T B /5K B 0.5... 4 bar, T-#%¢ -D5
0.5... 7 bar, T-#& -D6
0.5...12 bar, T-4% -D7
0.5 ... 16 bar, T-4& [1] -D8
Max. 16 bar, “T 45 (i 3ok 5t 08 e F o F 48 ) [2] -PO
LAIHCES T
HIK 3] -DI
JE 12T 263 MS & 135 -AG
T Vs
AT, T EN R 3 14, Rk Ji# A4
EVIEPIE AR S & [4] -RG
JE MGG TS HR R AR, M8 4k, I LL 4, PNP, 5 JT-filt i [1][5] -AD7
FE IR, AT IR A TR, M8 Tk, MU FL 4, PNP, & P fit [1]1[5] -AD8
JE GRS, TR ASHB S 0%, M8 ik, 1 11 LLAE, PNP, 3 T [1][5] -AD9
JE GRS, TR B~ A8, M8 ik, 1 11 LA, PNP, 3 41 i i [1][5] -AD10

[1]  3/4,1,N3/4,N1,

AQR, AQS, AQT,

AQU, AQY, G, NG,

D8, AD7, AD8,
AD9, AD10, E11,
WPM

[2) PO

3] DI
[4] RG
[5] AD7..AD10

AN EU EX4 TATIE

ESViiE R VGRS

AT T PRI AS, E11

AT TR AT 07, D8
R ) 2 R BT PSI, PSI LR (L A1 )
B max. 10 bar




VBT - Bl ™ i R

WL ] MS9-LR, MS Z&471]

iTHR#E
MBI G JE [mm] |90 Kl e ] LiPNAw L]
E IR SE psi 6] -PSI

MPa 6] -MPA

Bar [6] -BAR
AR i R

At AR 171 -0S
AR AN

JEEBIE R TN R, #HF PO) KD
B AN (BIUE LI AS N FE X)

A3 3 BB -AS

AR U 1] -E11
VRN AT UL

YA, bR 8] -wp

AR, T RO A 11118l -WPM

AR, T R AR 18] -WPB
EU AIIE P

126D, 7 2 KL Bl BT & (ATEX) -EX4
UL TAJIE o

cULus, T FIA T, TN R 6 -UL1
XV aL] AT, AR

T, AR Z

[1] 3/4,1,N3/4, N1, AQR, AQS, AQT, AQU, AQV, G, NG, D8, AD7, AD8, AD9, AD10, E11, WPM
R EU EX4 TAIE

[6] PSI, MPA, BAR
3T 13 E 5 VS, A4, AD7, ADS, AD9, AD10

[7] 0S (SRR REESI]

[8] WP, WPM, WPB
i T 6, NG




BBERM, T A6 A%

MS9 > Internet: armv

o
&
. E
=
=

A

2

8 IR MS12-LR, MS 41|
ANE TTAE—

P ) MS12-LR

F




HIE A — Y

WLE ] MS12-LR, MS 241

s ymasiiliiges
> JUfi%/Internet

[1] AL ms12-ag
MS12-AG...

[2] YA IR ms12-wp
MS12-WP

13l aESUET o mel2-mv
MS12-MV

[4] T 109
VS

5] FeARPE. AT ENJEIER 14 109
A4

[6] JE 3% 110
MA

71 FEBM 110
LRVS-D

[8] B 110
NEBU-M126...-LE4

[9] U 110
NEBU-M12W...-LE4

[10]  {L I 110
SIE-GD

11 EAEE 110
SIE-WD




WL IR MS12-LR, MS 2 41|

5
001 EY]| 006 R %
MS MS Z75) o

VS B
002 fis) Al WP lF, T ENJE 7 1/4, NI 132
12 BEHLTE BE 124 mm

007 Al 1R ) e
003 Uit MS JE 1)
LR Uik S IR PSI psi

MPA MPa
004 AN
AGF ST 61 008 N 18 e T4
AGG AL G11/4 i
AGH BRI G11/2 LD T e TR
AGI AT G2
G B AR E BT, A ORI 009 EUED

AN L

005 HE AT E WP HAT 2%
D6 0.3...7 bar
D7 0.5...12 bar 010 "L 1]
D8 0.5 ... 16 bar AT, MAEEN A
PO Max. 16 bar, “T4% (G 56 S I i e 3 91 D) z AT, AT R
PE6 0.15 ... 6 bar, FL A4 ] G 3 b il 147 el 5 4 1)




BAZHL

F e S K Bh, T

+

- 5=

i

12000 ... 22000 |/min
e

10 ... +60°C

TAEE T
0.8 ... 21 bar

.

www.festo.com

0 R 4 -5 0 S ) 4 i S S
P2, RN ARG IR SRR TR
RN AL Ty p2 £ 1
IV AT e T T gl Bl
A T A1 5 S 0 IR 119 58 1 )
p12 Tl B B SO BE s 55
ML L

MS12-LR-...-D6/D7/D8

MY AR R SO T3 s
SRR, Hi R p2 it
I3 (CYHEOHER.

MS12-[R-...-

W IR MS12-LR, MS 241

PO MS12-LR-...-PE6

RIS, SRAPIE,
FRAh

FURK. RN
WO, TR Bl e
s

Hr— G
AT, TR 3k
i

EEHEASH
SHEO 1,2
TEFERR [AG...] G1,611/4,611/2 8§ G2
RPN 8L (6] -
FEFERR
SEFAI 12 G1/4 (MS12-LR-...-PO)
ZEFEE Ul B T Y T
55 35 S8 ") (MS12-LR-...-D6/D7/D8/PE6)
JE R 50 16 (MS12-LR-....-PO)
Tk I L FE R L AR T RME A, A
LALTT ST A
e
RN i3
K 5y WERTFAN, A, T BB
WERETAM iy 5 Bt
JE 7Y TS L /91 5 6] [barl  [0.3..7, 8D
D7]  [bar] |0.5..12, F#&D
D8]  [barl [0.5..16, D
[PO]  [barl  [0.5..16, T
[PE6]  [bar] 0.15... 6, FL4&¢
I KR T [bar] 0.4 (MS12-LR-...-D6/D7/D8/PO)
0.04 (MS12-LR-...-PE6)
IRV 13 HHEPIES

1) fi$E: P, =P,+1bar

CEVERG: AT SAF A 1S0 1179-1 FTISO 228-1




WL IR MS12-LR, MS 2 41|

i iits
JE YA 3K 3 | [D6)/[D7)/[D8}/[PO}" | [PE6]?
Tt 315 it B qnN® [/ min]
Qa1 2 G1 13000 12000
G11/4 |13500 12500
G11/2 |16000 15000
G2 22000 21000
Z AR [/ min)
T2 [ <600 <600
1) R4 pl=10bar il p2 = 6 bar, Ap = 0.5 bar
2) WA pl=7bar Ml p2 =6 bar, Ap = 0.5 bar
3) I TITEE RN, U N B EAITIE > Internet: ms12-ag
S
JE I3 7 FE /3R B [PE6]
TAE S VDC [21.6...26.4
e TAEHLE vDC |24
R [%] 10
[ YN RSN T Y] 0..10
i K HL I T A Al 0.15
I KIIkE W] 3.6
Wy 4r 554 1P65
TAEMBEE 5
& 78 5 B /5K Bh [D6)/[D7]/[D8]/[PO] [PE6]
TAEE T [bar] 0.8...21 1.15...8
TAEN IR JEAE5 S, #4150 8573-1:2010 [7:4:4]
[N
PRI [°c] -10... +60 +10...+50
A it [°c] -10... +60 +10...+50
A7 S [°c] -10... +60
5} 5 £k 25 4% CRCY 2
CEARIE (WA - To EU EMC Directive?
KCHRid - KCEMC

1) L CRC2, FF4 Festo FN 940070 biifE

oh TR I AE 1. AT T RE S ARV BEK I A

2) T RROCIR IS R 3 5  E: www.festo.com/sp = Certificates

WARTCI 2 A I PIEIREESU N A KRR, T REAT 0 R U — 2 At DA U D 4

3) VR4 KL www.festo.com/sp = Certificates

JHF 2RI SR M ST L, 5 SR ) TR FH 72 BB M0k e«

Hi [g]
Uk S I 4000
VRN, R TR A 4300




WLE [ MS12-LR, MS 2 4]

FARZHL
e
il T
Uk I
1 Ahe JE5R
21 BEEFAN s R EEE, POM
WERTFA, iy 5 Ut K5 A
Bl K KA 4
[4] L L steel
(5] i K IR 42, NBR, &4 4 R4 4N
- W By NBR
MBRE R J 0 RoHS 7 L
{CRFREARINT R 40 15 DU 6L 0

Frifkifi i qn S E S p2 (p1 =10 bar) 9% & (X MS12-LR-...-D6/D7/D8/PO)

T GL Y AR MS12-AGF AHEE G11/4 71 AT MS12-AGG
B \JE J3 p1 =10 bar | 8 ! 8
7 7
6 ——— 6t
It I —
.E 5 E 5
[l 4 — 8 | 4
A3 —— X3
2 o 2 -
[— T ———
1 —~ 1
0 0
0 5000 10000 15000 20000 25000 0 5000 10000 15000 20000 25000
gn [l/min] gn [I/min]
AHEE G11/2 41 A MS12-AGH R G2 Y IEHEAR MS12-AGI
i N\JE S p1 =10 bar ‘ 8 | 8
7 7
6 6 —
— |5 — |5
[w) O
a |4 4|4
N3 N3
2 2
1 1
0 0
0 5000 10000 15000 20000 25000 0 5000 10000 15000 20000 25000
gn [l/min] gn [I/min]

2021/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 105



W ] MS12-LR, MS £

FARZH

FrifeifiE qn 5% E S p2 (p1 = 7 bar) K £ (IX MS12-LR-...-PE6)
SPEI G11/2 HF FEREHT MS12-AGH

7 iy \JE 1 p1 =7 bar

6 ——

R T T T T T e e =
B o
o 3

, b —_——————

1 2V

o - 4v

0 5000 10000 15000 20000 25000 === gx
gn [I/min] — 10V

R CAD A% > www.festo.com

[D6]/[D7)/[D8]  J Sy TN R, T-45

[G] RELRATH ZEFRIRLL, ASHT R

(1 SEHMS i 6, drbnifE i

[LD-AS] Jiee Ak, WA, ], nl AIRRFBlE

B1
B2 B4
D2 B3
| O
m
—
l l
N g '——1 B
Tt el
= EE 1O
1"
( )
l | 1 I I )
T B1 B2 B3 B4 D2 L1 L2 L3 L4
@
MS12-LR-...-D6/D7/D8 124 122 61 148 51.2 178 88 95 168

106 -> Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/10



FARZH

RF - Ay

PO) TS, U

(6] BIHCRAFERI. AR e
[ SEmMS [E D%, HrbRi

WLE [ MS12-LR, MS 2 4]

CAD AH2E 54 > www.festo.com
[PE6]  HE 3ol iy lEl, A4
(6] BB ERMRLL, R EHA
[1 SEMMS [E 36, arbnit

B1 B4
‘ B2 B3
B5 D3
B4 ‘
B1 B3
B2 D3 m
l l l l
y e —C 5 —s
Ozl C) [ SN C) I
“ ] :] | I B “ |1| ] B
| 1 I | 1 1 I |
1 &7 > T
— RIS NEBU-M126...-LE4/
NEBU-M12W...-LE4
- {& A AL SIE-GD
- HL A5 H 4 SIEWD-TR
5 B1 B2 B3 B4 B5 D3 L1 L2 L3 L4
MS12-LR-...-PO - G1/4 181 91 - 171
124 122 61 148
MS12-LR-...-PE6 50 M12 172 82 62.7 162
RS - B 1R % CAD A% > www.festo.com
[VS] AR 4] BEgEAE, MTEN R 1/4, Rk ik
B4 B4
B3 B3
! ) !
1] [T
I I | | I I | |
Y —— T—
! 2 i T T2 il
U/ U/
® —a— 5] L | | ® "
( ]
I L | I
D4
> AT
RS B3 B4 D4
MS12-LR-....VS 61 148 -
MS12-LR-...-A4 61 148 G1/4

§OTERE: A EAFA1S0 1179-1 FTISO 228-1

2021/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 107




LT I MS12-LR, MS Z 41|

FARZH

RoY - hek% T CAD AH 3 Hd > www.festo.com
(LD-AS]  BEfeFAN, S, HiFT, al BB [E11] BERFN, ARt
Ny
D2
o
B4 Y -
02
m
m —
- o]
g
| L 11 A
* e
TN\ S
,%EL‘; jEL ﬂ%»
== “/ [2] ZHERGE
5 B4 D2 13 L8 L10
2
MS12-LR-....LD-AS 64.4 51.2 95 12 -
MS12-LR-...-E11 - 51.8 112 - 60
TR
Hik RES | 5
JEJy A 0.5 ... 12 bar, i, B MS HJyR, kbR, SORHLbarl, BEREFRE, MK, W, oTHEEEE0E
MS12 | 537148 [ MS12-LR-G-D7-LD-AS
HE TR 0.5 ... 16 bar, 4%, R MS Hh#, WhRHERR, SURSAT [bar)
MS12 | 541680 [ MS12-LR-G-PO
JEJy P 0.15 ... 6 bar, Wufa, HEpR MS HEJy, bRk, SR AL (bar]
MS12 | 564888 | MS12-LR-G-PE6

108 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/10




VBT - Bl ™ i R

W IR MS12-LR, MS 241

iTHR#E
M5 B [mm] | 124 e 15 i ARG
BT 535 535021
EYl bRt MS MS
ks 12 12 12
e W -IR -LR
€N JEHE G1 -AGF
R G1 1/4 -AGG
R G11/2 -AGH
JEFEAR G2 -AGI
BRI HAREL, R IR -G
JE 3RS R Bl 0.3...7 bar, T4z -D6
0.5...12 bar, T-#% -D7
0.5 ... 16 bar, T-45¢ -D8
Max. 16 bar, “4% GE 3k 56 S Fe 5 v T 31 ) [1112] -PO
0.15.... 6 bar, HL455 G LE A1) i )8 17 1 5 4 i) [1112] -PE6
IEPIE S5 MS JE 3
iR Vs
A, T EN R I3 1/4, A 3 A
EEATSIE S Y MS JE J15%, bar
psi [3] -PSI
MPa 3] -MPA
AT i e AR Al
T 2 T4 121 -LD
B L0 ANty [4]
]38 kR e [5] -AS
U -E11
LA Aty e IR
LRGSR BRI 16] -WP
AT T g, ISR
ST, AT RN 2 -z
[1] PO, PE6 ARIE T FAW L LD
A TR I AS
[2] PO, PE6, LD AIE T e T E1L
[3]  PSI, MPA ARG TR Sy FIEIT VS, Ad
4] TSRAERE T VR 3 T 4K S PO, PE6 I 441 .
AT T S5 53 /9K 3 D, D7, D8
AN TR 2E LD
[5] AS S 1 e e TR 35T LD

6] wp 33 JT1F 3% 12 47 AGF, AGG, AGH = AGI




U5 )] MS-LR/LRB/LRP/LRPB/LRE, MS Z 41|

i+

BR8N - Bk MA

YAV HSTRES AN R AN EilRss
[bar] [ [psi]
H: )33 MA, EN 837-1 HARZH > Internet: ma
40 R1/4 0..16 0..232 187080 | MA-40-16-R1/4-EN
G1/4 0..16 0..232 183901 MA-40-16-G1/4-EN
JEJ13%& MA, EN 837-1, IHALIGk R HARZH > Internet: ma
40 R1/8 0..16 - 525726 | MA-40-16-R1/8-E-RG
50 R1/4 0..16 - 525729 | MA-50-16-R1/4-E-RG
H# 13 MAP, EN 837-1 HARZH > Internet: map
40 R1/8 0..1 0..15 161126 | MAP-40-1-1/8-EN
0..4 0..58 162842 MAP-40-4-1/8-EN
0..6 0..87 161127 | MAP-40-6-1/8-EN
0..16 0..232 161128 | MAP-40-16-1/8-EN
T HEBUAR - 348 NEBU-M8 HARZ% > Internet: nebu
L o FLAG KB [ AN EilRss
W M8x1, FLH1| x4 e 2.5 “ 541333 NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
/ 5 Y 541334 NEBU-M8G3-K-5-LE3
M8x1, A x4 i 3 2.5 Y 541338 NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
W 5 Y 541341 NEBU-M8W3-K-5-LE3
IR B - B HL 48 NEBU-M12 HARZH0 > Internet: nebu
g o FLAG K [m] AN ess ks
M12x1, HA1 A 4 2.5 * 550326 NEBU-M12G5-K-2.5-LE4
W 5 Y 541328 NEBU-M12G5-K-5-LE4
5 2.5 541330 NEBU-M12G5-K-2.5-LE5
5 541331 NEBU-M12G5-K-5-LE5
M12x1, H A A 4 2.5 550325 NEBU-M12W5-K-2.5-LE4
W 5 541329 | NEBU-M12W5-K-5-LE4
TR B - R A6 B SIE-GD FiARZH > Internet: sie-gd
A ANAEEs S
M12x1, 4%f 18494 SIE-GD
TR B - A A sUHR P SIE-WD HARZH > Internet: sie-wd
GERPIm it 5
M12x1, 4%t 12956 SIE-WD-TR
TTHREE - H:Bi LRVS-D
i h [g] it PR3
4’) 120 193786 LRVS-D
‘3
<A

110 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/10




	减压阀 MS-LR/LRB/LRP/LRPB/LRE, MS 系列
	主要特性
	减压阀 MS4/MS6-LR, MS 系列
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据


	减压阀 MS4/MS6-LRB, MS 系列
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据


	精密减压阀 MS6-LRP, MS 系列
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸 
	订货数据


	精密减压阀 MS6-LRPB, MS 系列
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据


	电控精密减压阀 MS6-LRE, MS 系列
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据


	减压阀 MS9-LR, MS 系列
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据


	减压阀 MS12-LR, MS 系列
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据


	附件

